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1. Uvodna riječ Gradonačelnika 

Izvješće o radu Gradonačelnika (u nastavku: Izvješće) za razdoblje od 01.01. do 30.06.2016. godine 
sumira aktivnosti Gradonačelnika unutar gradske uprave, gradskih ustanova, komunalnih i trgovačkih društava 
te suradnju povezanu s partnerskim institucijama. 

Nakon više od tri godine iscrpnih priprema, Rijeka je u konkurenciji 9 hrvatskih gradova proglašena 
Europskom prijestolnicom kulture 2020. godine s kulturnim programom pod nazivom Luka različitosti. 
Odluci koja je donesena u ožujku 2016. godine, a potvrdila ju je Vlada Republike Hrvatske u lipnju, prethodio 
je posjet Evaluacijskog panela, prezentacija projekta te brojne aktivnosti u sklopu pripreme kandidature. 
Nakon proglašenja titule uslijedili su razgovori s Vladom i ministarstvima o suradnji na projektu. U svibnju 
2016. godine osnovano je trgovačko društvo Rijeka 2020 d.o.o. (u suvlasništvu s Primorsko-goranskom 
županijom), a natječaj za direktora raspisan u srpnju ove godine. Odluka o imenovanju direktora bit će 
donesena početkom listopada 2016. godine. Tijekom cijelog razdoblja konstantna je i suradnja Grada Rijeke 
s europskim gradovima i kulturnim mrežama uz planiranje zajedničkih projekata. Od promotivnih aktivnosti u 
inozemstvu posebno je značajno sudjelovanje na venecijanskom Bijenalu arhitekture  i to projektom pod 
nazivom to trebamo – to radimo. Dio navedenog projekta je i rekonstrukcija H-objekta,u sklopu kompleksa 
bivše tvornice Rikard Benčić. Također, suradnji s Hrvatskom turističkom zajednicom i Hrvatskim nogometnim 
savezom, projekt Rijeka 2020 predstavljen je na Europskom nogometnom prvenstvu u Parizu (u sklopu 
hrvatskog paviljona). 

Grad Rijeka je u prvoj polovici 2016. godine nastavio prijavljivati projekte za sufinanciranje iz EU-
fondova i to Programa Unije, Transnacionalnih programa i Strukturnih i investicijskih fondova. Krajem 2015. 
i početkom 2016. godine prijavljeno je čak 20 projekata za sufinanciranje kroz navedene programe, a tijekom 
izvještajnog razdoblja za 6 projekata odobreno je sufinanciranje. Od navedenih odobrenih projekata, za pet 
projekata je odobreno sufinanciranje iz programa Interreg Central Europe, a za jedan projekt odobreno je 
sufinanciranje iz programa Obzor 2020 (Horizon 2020). Posebno je veliki uspjeh što je odobreno pet 
projekata iz programa Interreg Central Europe s obzirom da je prolaznost na ovom natječaju bila samo 5,6% 
(od 620 prijavljenih projekata sufinanciranje je odobreno za svega 35 projekata). Za ostale projekte još se 
čeka odluka o sufinanciranju, a u pripremi za natječaje je 5 novih projektnih prijedloga. Značaj pojedinih EU-
projekata iznosi se detaljnije u nastavku ovog Izvješća.  Putem ustrojavanja urbanih područja moguće je 
realizirati dodatna EU-sredstava za integrirana teritorijalna ulaganja (ITU). Urbana aglomeracija Rijeka (u 
daljnjem tekstu: UAR), kao urbano područje u koje se uključilo 10 jedinica lokalne samouprave, ustrojena je 
21.09.2015. godine odlukom Ministra regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Time je stvorena 
pretpostavka daljnje provedbe mehanizma ITU u Republici Hrvatskoj iz fondova Europske unije. Rezultat 
svih aktivnosti je da je 13.05.2016. godine UAR  predala prijavu na Poziv za odabir područja za provedbu 
mehanizma ITU. Drugim riječima, ukoliko na natječaju bude odabrana, UAR će biti jedno od urbanih 
područja u RH koje će imati pravo koristiti EU-sredstva za ITU.  

 

Svi osnovni ekonomsko-financijski pokazatelji riječkih poduzetnika u 2015. godini ukazuju na 
povećanje gospodarske aktivnosti. Posebno treba izdvojiti rast ukupnih prihoda koji su u odnosu na 2014. 
godinu porasli za 12%. Navedeni prihodi su u 2015. godini dosegli gotovo 18,3 milijarde kuna. Posebno 
treba naglasiti veliki rast prihoda od prodaje u inozemstvu koji su dostigli 4 milijardi kuna, a što iznosi porast 
od 21% u odnosu na 2014. godinu (prethodni porast zabilježen je 2006. godine). Uz navedeno, zabilježen je 
i pozitivan rast prihoda od prodaje u zemlji od 8% (rast je konstantan od 2012. godine), a i sve zajedno 
pridonijelo je povećanju bruto dobiti za više od 300%. Mali poduzetnici dominiraju u strukturi riječkog 
gospodarstva i to brojem poduzetnika (99%) i brojem zaposlenih (53%). Također, mali riječki poduzetnici 
ostvaruju 43% ukupnih prihoda i imaju udio od 43% investicija u dugotrajnu imovinu.  Mali poduzetnici su u 
2015. godini, u odnosu na  2014. godinu, povećali investicije za 27% uz istodobno smanjenje financijskih 
rashoda za 11%.  

U svih pet najznačajnijih djelatnosti riječkog gospodarstva, odnosno u Prerađivačkoj industriji, 
Građevinarstvu, Trgovini, Prijevozu i skladištenju te Stručnim, znanstvenim i tehničkim djelatnostima  (koje 
imaju udio od 85% u ukupnim prihodima), ostvaren je rast. Ukupni prihodi pet najznačajnijih djelatnosti 
riječkog gospodarstva u 2015. godini u odnosu na 2014. godinu porasli su za 12%. Prerađivačka industrija 
od 2013. godine ima pozitivan trend, a u 2015. bilježi rast od 21%. Djelatnost građevinarstva  je u 2015. 
godini zabilježila značajan rast (51%), a prihodom od 1 milijarde kuna vraća se na razinu dostignutu 2007. 
godine.  

Posebno je značajno što je broj zaposlenih porastao u svim djelatnostima.  Naime, u četiri djelatnosti 
(koje zapošljavaju 75% ukupnog broja zaposlenih) u 2015. godini je ostvaren rast i to u: Građevinarstvu 
8,4%, Trgovini 7%, Stručnim, znanstvenim i tehničkim djelatnostima 5,9% i Prerađivačkoj industriji 4,1%. 
Svakako trebamo izdvojiti povećanje zaposlenih u djelatnostima Umjetnost, zabava i rekreacija (41%) te 
djelatnosti Pružanja smještaja, te pripreme i usluživanja hrane (11%). Treba istaknuti kako se prethodno 



4 
 

navedeni pokazatelji trebaju promatrati u kontekstu djelomične raspoloživosti ekonomsko-financijskih 
pokazatelja za riječko gospodarstvo. Naime, podaci poslovnih subjekata iz financijskoga sektora nisu 
agregirani sa podacima ostali poslovnih subjekata. Također, zbog nemogućnosti uvida u financijske rezultate 
poslovanja obrtnika i ostalih fizičkih osoba na području grada, onemogućena je realnija analiza i obuhvatan 
zaključak poslovanja riječkog gospodarstva.  

U cilju daljnjeg razvoja poduzetništva (u ožujku 2016. godine) raspisan je javni poziv za dodjelu 
nepovratnih subvencija subjektima malog gospodarstva u okviru kojeg je osigurano 2 milijuna kuna (u ožujku 
2016. godine), a u svrhu realizacije mjera  iz Općeg programa mjera poticaja razvoja poduzetništva na 
području Grada Rijeke. Na javnom pozivu zaprimljeno su 382 zahtjeva za dodjelom subvencija, a temeljem 
postavljenih kriterija i osiguranih sredstava dodijeljena je 141 subvencija. Programom K.E.Š. za mlade 
poduzetnike, Grad Rijeka u suradnji s Domom mladih, potiče razvoj poduzetničkih sposobnosti učenika 
osnovnih škola. U razdoblju siječanj-lipanj 2016. održano je 18 redovnih radionica u trajanju od 36 školskih 
sati za učenike 7. i 8. razreda, vrlo uspješna vikend-škola poduzetništva pod nazivom KESH APPS – 
osmislimo novu mobilnu aplikaciju za učenike 6. i 7. razreda, te 14 radionica Tvornice igračaka, na kojim su 
 učenici od 3. do 6. razreda samostalno razvijali igre i igračke. Edukativna računalna igra Kesh up u sklopu 
projekta EnterYOUTH (sufinanciranom od strane OP Slovenija–Hrvatska 2007-2013) dobila je priznanje na 
globalnoj razini od strane MEDEA Awards komisije. Time se ova računalna poduzetnička simulacija, u 
konkurenciji 200 prijavljenih projekata, svrstala među 11 najboljih projekata. 
U okviru projekta Startup inkubator Rijeka u svibnju 2016. godine u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku 
održan je Demo dan za petu generaciju korisnika Startup inkubatora. Javni poziv za ulazak 6. generacije 
korisnika u Startup inkubator bio je otvoren u razdoblju od 13.04-08.05.2016. godine. Na sjednici 
Programskog vijeća koja je održana 13.05.2016. godine odobreno je 13 prijava (od ukupno 15 podnesenih) 
za ulazak u Startup inkubator. Šestomjesečni boravak 6. generacije korisnika započeo je dana 24.05.2016. 
godine potpisivanjem Ugovora o korištenju usluga Startup inkubatora Rijeka, a trajat će do 24.11.2016. 
godine. U ovom ciklusu je 40 korisnika u 13 timova koji će pokušati realizirati svoje poslovne ideje iz raznih 
područja (IT, modni dizajn, tehničko područje, psihologija, motivacija i turizam), a podršku novoj generaciji 
pruža 30 mentora. Grad Rijeka je u suradnji s Uredom za transfer tehnologije Sveučilišta u Rijeci organizirao 
Tjedan intelektualnog vlasništva (25.-29.04.2016.) povodom obilježavanja Svjetskog dana intelektualnog 
vlasništva. U sklopu prvog poziva za sufinanciranje projekata u okviru programa Central Europe 2014-2020, 
Gradu Rijeci su odobrena tri projekta. Projekt CERIecon – Mreža regionalnih inovacijskih ekosistema ima za 
cilj ojačati poduzetničku kulturu uključenih područja i način razmišljanja koji će pomoći poduzetnicima i 
njihovim idejama da uspiju. Projekt URBAN INNO – Korištenje inovacijskog potencijala urbanih ekosistema 
usmjeren je na potencijale manjih urbanih sredina kroz bolje povezivanje dionika inovacijskih ekosistema. 
Također, i projekt SULPiTER – Održiva logistika za urbano i regionalno planiranje odobren je za 
sufinanciranje u sklopu programa Central Europe.  
 

Tijekom izvještajnog razdoblja nastavljene su aktivnosti unutar djelatnosti zdravstva i socijalne skrbi. 
Socijalnim programom Grada Rijeke u prvoj polovici 2016. godine zaštićeno je ukupno 7.970 korisnika 
(cjelokupna kućanstva ili pojedini članovi kućanstva) kojima je dodijeljeno 12.298 različitih pomoći. Za 
provedbu Socijalnog programa u ovom je razdoblju izdvojeno 14.522.549 kuna. Pomoći u okviru socijalnog 
programa sastoje se od cjelogodišnjih, kao što su naknade troškova stanovanja, do jednokratnih pomoći 
(primjerice, novčani poklon-bon pri rođenju djeteta). U odnosu na prvu polovicu 2015. godine, broj korisnika 
socijalnog programa se smanjio za 4,5%, a broj ostvarenih prava za nešto manje od 2%. U  2016. godini 
povećan je iznos za jednokratnu novčanu potporu za opremu novorođenog djeteta od 1.000 kuna na 1.500 
kuna. Svakom roditelju, hrvatskom državljaninu s prebivalištem na području Grada Rijeke i stranom 
državljaninu sa stalnim boravkom u Rijeci za svako novorođeno dijete isplaćuje se iznos od 1.500 kuna. 
Nadalje, sukladno Odluci o socijalnoj skrbi, ukoliko roditelj ispunjava jedan od tri socijalna uvjeta, odnosno 
pravo na zajamčenu minimalnu naknadu, uvjet prihoda ili je riječ o djetetu HRVI iz Domovinskog rata ili 
djetetu civilnog invalida iz Domovinskog rata, moguće je ostvariti i pravo na pomoć za nabavu opreme 
novorođenčeta u visini 2.000 kuna (povećanje od 1.000 kn u odnosu na 2015. godinu). Grad Rijeka je 
(su)financirao 55 programa/projekata koje je provodilo 45 udruga, ustanova i drugih pravnih/fizičkih osoba 
koji se odnose na sljedeća područja socijalne djelatnosti: socijalnu i psihosocijalnu zaštitu  djece i mladih, 
žene i obitelji, beskućnika, djece s poteškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom, teško bolesne i kronično 
bolesne osobe, osobe starije životne dobi te stradalnika iz rata. U ovim je projektima/programima sudjelovalo 
preko 20.000 građana. U prvih šest mjeseci 2015. godine za financiranje ovih projekata/programa izdvojeno 
je 1.573.259 kuna. Prihvatilišta za beskućnike (Prihvatilište udruge Oaza i Prihvatilište Ruže Sv. Franje) s 
ukupnim kapacitetom za smještaj 27 korisnika, kao i stambena zajednica za žene beskućnice u organizaciji 
udruge Oaza kontinuirano su popunjeni. Uslugu Dnevnog boravka Doma za odrasle osobe Turnić, koji 
ima kapacitet za 15 korisnika, koristi njih 14. Grad Rijeka financira "režijske troškove", prehranu i prijevoz 
korisnika dnevnog boravka.  

U siječnju je objavljen Javni poziv za odabir projekata/programa u zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj 
skrbi u 2016. godini. Pristiglo je ukupno 78 prijava raznih udruga. Za financiranje je prihvaćeno 41 
projekata/programa s područja socijalne djelatnosti, 15 s područja zaštite zdravlja i 2 s područja zaštite 
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životinja. Grad Rijeka je (su)financirao 30 programa/projekata koje je provodilo 23 udruga, ustanova i drugih 
pravnih/fizičkih osoba koji se odnose na sljedeća područja zaštite zdravlja: promicanje zdravlja, zdravstveni 
odgoj i zdravstveno prosvjećivanje građana, prevencija ovisnosti, prevencija i suzbijanje masovnih 
nezaraznih bolesti, prevencija i suzbijanje zaraznih bolesti, prevencija i suzbijanje ozljeda i invaliditeta. U 
ovim je projektima/programima sudjelovalo oko 19.000 građana. U prvih šest mjeseci 2016. godine za 
financiranje ovih projekata/programa izdvojeno je 375.083 kuna.  

Nastavljeno je sufinanciranje tima opće/obiteljske medicine na području Mjesnog odbora Orehovica i 
jednog tima palijativne skrbi u sklopu Doma zdravlja PGŽ. Kako bi se dodatno unaprijedila kvaliteta života i 
skrbi osoba u terminalnoj fazi bolesti, sklopljen je u ugovor o sufinanciranju djelatnosti Hospicija Marija 
Krucifiksa Kozulić. I dalje se financiraju posebna dežurstva u djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske 
djece subotom u vremenu od 8 do 15 sati, na adresi Cambierieva kbr.7 (navedena dežurstva nisu ugovorena 
s HZZO-om). U suradnji sa zdravstvenim ustanovama i udrugama, Grad Rijeka je sudjelovao u obilježavanju 
Nacionalnog dana prevencije raka vrata maternice i ginekoloških tumora (23.01.2016.), Međunarodnog dana 
joge te u provedbi javnozdravstvene akcije Hodanjem do zdravlja. Navedene aktivnosti provedene su s 
ciljem edukacije građana o brizi za zdravlje. Također, u Udinama-Italija (03.-04.03.2016.) održan je sastanak 
radne skupine za zdravo starenje Europske mreže zdravih gradova i Svjetske zdravstvene organizacije na 
kojem su sudjelovali predstavnici Grada Rijeke. Predstavnici Grada Rijeke sudjelovali su na sastanku 
koordinatora Europske mreže zdravih gradova te Nacionalnih mreža zdravih gradova, koji se održao od 04.-
06.04.2016. godine u sjedištu Regionalnog ureda za Europu pri Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji (WHO 
Europe) u Kopenhagenu-Danska. Teme navedenog sastanka bile su projekti WHO, te izazovi koje 
predstavlja migracijska kriza i druge teme. Uz navedeno, predstavnici Grada Rijeke sudjelovali su na 20. 
Sajmu zdravlja održanom u Vinkovcima (15.-17.04.2016.) koji je tematski bio posvećen iskustvima 
implementacije strategija izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom. 

U okviru projekata Grad Rijeka-prijatelj djece i Rijeka-Zdravi grad tiskana su nova izdanja 
preventivno-edukativnih brošura Zaštitite svoje sunce od sunca i Jedi kao ja. Navedene brošure namijenjene 
su zaštiti zdravlja djece osnovnoškolske dobi, a budućim prvašićima su podijeljene prilikom sistematskih 
zdravstvenih pregleda za upis u osnovnu školu. Ponovno su tiskane i brošure Rođenje djeteta i Dojenje 
najbolji početak koje na tečajevima za trudnice i neposredno nakon poroda dobivaju majke u riječkom 
rodilištu. Njima se promovira dojenje kao najzdraviji način prehrane dojenčeta, odnosno daju roditeljima 
korisne upute i savjeti za skrb o novorođenčetu. 

Projekti sufinancirani sredstvima EU značajno doprinose socijalnoj uključenosti. U sklopu europskog 
projekta IN³CA (INclusive INtroduction of INtegrated CAre) održana je šahovska simultanka velemajstora 
Ognjena Cvitana sa osobama starije životne dobi, tečaj osnova online novinarstva za osobe starije životne 
dobi. Također, za osobe starije životne dobi, u sklopu projekta IN³CA i gradskog projekta Društvo u kojem 
učim i osjećam se dobro, u Centru tehničke kulture Rijeka nastavljena je provedba osnovnih informatičkih 
tečajeva. Projekt IN³CA predstavljen je na međunarodnoj ICT konferenciji Major Cities of Europa koja se 
održala 30.05.-01.06.2016. godine u Firenci. Projekt IN³CA uspješno je proveden i završio je 30.06.2016. 
godine. Završetak intervencijske faze europskog projekta Urban Health Centre 2., prezentiran je 29.06.2016. 
godine, u Gradskoj vijećnici Grada Rijeke. Cilj projekta je poboljšanje kvalitete života starijih osoba, a projekt 
je odobren i financiran sredstvima Europske komisije u okviru Drugog programa zajednice za zdravlje 2008.-
2013. Voditelj projekta je Erasmus MC Rotterdam, a hrvatski partneri su Medicinski fakultet u Rijeci, uz Grad 
Rijeku i Dom zdravlja PGŽ. Intervencije s ciljem poboljšanja kvalitete života starijih osoba provode se u 5 
pilot gradova u Europi, a uz Rijeku, tu su i Manchester, Valencia, Rotterdam i Pallini. 

U svibnju je započela rekonstrukcija fasade jednog paviljona Psihijatrijske bolnice Lopača. Za tu je 
namjenu Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost je osigurao sredstva u ukupnom iznosu od  
360.000 kuna. Sredstva u ukupnom iznosu od oko 230.000 kuna, prikupljena na Božićnom sajmu u Zagrebu 
koji je organizirao Međunarodni klub žena, utrošena su na uređenje prostora Psihijatrijske bolnice Lopača te 
za nabavu odjeće i obuće za potrebe korisnika. U prvih šest mjeseci 2016. godine ostvareno je 27.328 bolno 
opskrbnih dana što znači da je prosječno dnevno od siječnja do lipnja u Bolnici boravilo 150 pacijenata što 
odgovara popunjenosti od 91% kapaciteta Bolnice. Centar za profesionalnu rehabilitaciju Rijeka, čiji je 
osnivač Republika Hrvatska i Grad Rijeka, započeo je s radom 01.04.2016. godine. Usluge profesionalne 
rehabilitacije Centar će obavljati za područje Grada Rijeke, Primorsko-goranske, Ličko-senjske i Istarske 
županije, ali i šire prema potrebama. Korisnici su osobe s invaliditetom, od kojih je veći dio čekao na 
rehabilitacijsku procjenu i više mjeseci (neki i do 15 mjeseci) do početka rada Centra. Riječ je o uslugama  
rehabilitacijske procjene za koju je naručitelj Zavod za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s invaliditetom, te poslodavci. U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je 55 predmeta od 
kojih je završen 21 predmet.  Dječji dom Tić, gradska javna ustanova socijalne skrbi, obavlja usluge 
poludnevnog boravka, pružanja socijalne usluge savjetovanja djeci i mladima bez odgovarajuće roditeljske 
skrbi te djeci i mladima koji imaju iskustvo ili su u riziku za zlostavljanje i/ili zanemarivanje. Također, Dom 
pruža socijalne usluge savjetovanja i pomaganja djeci i mladima nakon izlaska iz skrbi i djeci smještenoj u 
udomiteljskim obiteljima, pruža socijalne usluge savjetovanja i pomaganja primarnim ili udomiteljskim 
obiteljima te pruža usluge savjetovanja i pomaganje posvojiteljskim obiteljima. Usluge poludnevnog boravka i 
savjetovanja koristilo je ukupno 160 djece i mladih u dobi do 21 godine. U preventivne programe Doma bilo 
je uključeno više od 500 korisnika i to djece, mladih te odraslih.   

http://www.google.hr/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&sqi=2&ved=0CCIQFjAA&url=http%3A%2F%2Fwww.fzoeu.hr%2F&ei=6tOfVdD8JOzV7Qbw6piQBA&usg=AFQjCNGwo7iAvmv5rFALjt5x1YgRQGjGig&sig2=8EgAsvnNuutoZIbYqUw4mA
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Priprema i realizacija investicijskih projekata podrazumijeva niz aktivnosti – od prostorne 
dokumentacije do pripreme zemljišta. U veljači 2016. godine ugovorena je izrada Glavnog plana razvoja riječkog 
prometnog pravca na području Grada Rijeke (sufinanciran iz Operativnog programa Promet 2007.-2013. putem 
Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture). U tijeku je izrada Prednacrta Glavnog plana koja se sastoji od 
analize postojećih podataka, terenskih istraživanja u prometu s obradom i analizom podataka, te plana budućeg 
prikupljanja podataka. U ovoj fazi pokrenut je i postupak Strateške procjene utjecaja Glavnog plana razvoja 
riječkog prometnog pravca na području grada Rijeke na okoliš (u tijeku je izrada Strateške studije). Uz navedeno, 
nastavljen je rad na izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Rijeke te Generalnog 
urbanističkog plana Grada Rijeke. U lipnju 2016. na javnu raspravu upućen je Prijedlog Urbanističkog plana 
uređenja sportskog područja Rujevica. Pokrenuta je izrada projektne dokumentacije uređenja i izgradnje Obalne 
šetnica s plažama – zapad, odnosno dionice Preluk-Bivio, koji je odlukom o sufinanciranju (sredinom 2015. 
godine; u iznosu od 300.000 kuna) podržao Fond za razvoj turizma pri Ministarstvu turizma. Izrađeno je 
koncepcijsko rješenje kompletnog obuhvata te idejni projekti pojedinačnih dionica, izvršena je geološka i 
geotehnička prospekcija terena  te izrađen geotehnički izvještaj. U tijeku je postupak izdavanja lokacijskih dozvola 
te izrada glavnih projekata. Od projekata javnih površina ističemo izradu izmjene i dopune projektne 
dokumentacije za uređenje parka Pomerio i rekonstrukciju Ulice Ivana Rendića. Također, treba naglasiti izradu 
projektne dokumentacije za uređenje javnih površina unutar Kompleksa Rikard Benčić. U tijeku je izrada Idejnog 
arhitektonskog rješenja rekreacijskog kompleksa boćališta, dječjeg igrališta i parka za pse na Podvežici, te 
izvedbenog projekta za segment boćališta. Uz navedeno, dovršava se projekt uređenja parka Gornja Vežica u 
nastavku Hrvatskog doma i župne crkve (u izgradnji). Kod projekata građevina javne i društvene namjene 
ističemo da je dovršen glavni projekt muzeja u ex-Energani u Vodovodnoj ulici, te da je u postupku izdavanja 
potvrde  glavnog projekta  za rekonstrukciju Hrvatskog doma Vežica. Naglašavamo da se od projekata 
prometnih građevina i prometnica  dovršava glavni projekta za izgradnju  I. i II. faze dijela nove ulice SUXI  
(prometnice koja duž sjeverne strane rubi kompleks nogometnog kampa Rujevica),te da je u tijeku   izdavanje 
građevinske dozvole za rekonstrukciju dijela Opatijske ceste u funkciji pristupa budućem turističkom kompleksu 
Kostabela. Od projekata zaštite okoliša potrebno je istaknuti usvajanje Akcijskog plana za smanjenje 
onečišćenja prizemnim ozonom za grad Rijeku, čiju izradu je sufinancirao Fond za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, te rad na Planu gospodarenja otpadom i Strateškoj karti buke s akcijskim planom. U prvoj polovici 
2016. godine raspisano je 7 natječaja za prodaju gradskog zemljišta na kojima je ponuđeno 27 lokacija 
(ukupne površine 51.143,60 m²), 2 natječaja za zakup zemljišta na 168  lokacija (ukupne površine 
105.383,39  m²),  te za osnivanje prava služnosti na 3 lokacije (ukupne površine 44 m²). Između ponuđenih, 
zemljište je prodano na 20 lokacija (47.766,60 m²), a zakupljeno na 136 lokacija. Prihod  od prodaje i drugih 
oblika raspolaganja građevinskim zemljištem ostvaren je u iznosu od 12.679.465 kuna. Istovremeno, u 
kupnju zemljišta na 5 lokacija i u 2 zamjene zemljišta  ostvaren je rashod u iznosu od 3.519.328 kuna. 
Priprema građevinskog zemljišta u promatranom razdoblju bila je usmjerena na stvaranje preduvjeta za 
različita ulaganja. Posebno se ističu pripreme za projekte: sustav javne odvodnje Grad, POS Martinkovac, 
dječji vrtić Krnjevo, nastavak izgradnje Sveučilišne avenije (II. faza), rekonstrukciju dijela Opatijske ulice, 
pristupna ceste dječjem vrtiću na Pehlinu, izgradnja čvora Pilepići, izgradnja pristupne ceste SRC Svilno i 
izgradnja spojne ceste A na Boku. U sklopu pripreme, sa Županijskim državnim odvjetništvom u Rijeci, kao 
zakonskim zastupnikom Republike Hrvatske, sklopljeno je 8 izvansudskih nagodbi na temelju kojih je Gradu 
Rijeci priznato pravo vlasništva temeljem pravnog slijeda na ukupno 21 čestica ukupne površine 7.032,73 
m². 

Putem Odjela gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje, Grad Rijeka 
provodio je upravne postupke izdavanja građevinskih i lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih uz 
gradnju i provedbu dokumenata prostornog uređenja te postupke legalizacije građevina prema posebnom 
zakonu. U izvještajnom razdoblju, 01.01.-30.06.2016. godine, obrađeno je 2.030 predmeta koji se provode 
prema Zakonu o gradnji i Zakonu o prostornom uređenju. Od tog broja novozaprimljenih je 1.186 predmeta, 
iz ranijih razdoblja preuzeto je 844 predmeta dok su pravomoćno riješena 799 zahtjeva. Također, 
kontinuirano se provede postupci legalizacije građevina primjenom Zakona o postupanju s nezakonito 
izgrađenim zgradama. U izvještajnom razdoblju doneseno je 738 rješenja o izvedenom stanju te je u 
prosjeku riješeno 123 predmeta mjesečno. Od ukupnog broja zaprimljenih 8.653 zahtjeva za ozakonjenje 
zgrada do sada je riješeno 4.862 predmeta (56,19%). Pored riješenih predmeta, započeti su postupci za još 
dodatnih 1.907 zahtjeva što znači da je do sada obrađeno približno 6.769 zahtjeva, odnosno 78% predmeta. 
Zaključno, tijekom izvještajnog razdoblja donesena su 1.537 rješenja, od čega 738 rješenja za  legalizaciju 
zgrada i 799 izdanih akata u redovnim postupcima.  

Grad Rijeka je u prvom polugodištu 2016. godine nastavio s tekućim i investicijskim održavanjem te 
investicijskim ulaganjima u objekte javne, poslovne i stambene namjene s posebnim naglaskom na 
energetsku učinkovitost. Temeljem javnog poziva Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, 
objavljenog u sklopu Pilot projekta Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim 
ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja, Grad Rijeka je za energetsku obnovu četiri 
objekta, OŠ Nikola Tesla, OŠ Fran Franković, PPO Krijesnica i PPO Turnić (vrijednost radova iznosi 
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10.797.376 kuna), ostvario pravo na bespovratna sredstva u sveukupnom iznosu od 6.459.103 kuna. 
Europski fond za regionalni razvoj (EFRR) dodjeljuje 30%, a Fond za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost (FZOEU) dodjeljuje 40% opravdanih troškova. Projekti obuhvaćaju zamjenu cjelokupne fasadne 
stolarije s novom stolarijom boljih toplinskih svojstava, sanaciju ravnog krova i izvedbu ETICS fasadnog 
sustava (engl. External thermal insulation composite system - uporaba povezanog sustava za vanjsku 
toplinsku izolaciju). Najveća investicija je energetska obnova OŠ Nikola Tesla. U svibnju 2016. godine 
potpisan je Ugovor o javnim radovima na iznos od 6.515.986 kuna, radovi su u tijeku, a konačni završetak 
planiran je u listopadu 2016. godine. Procijenjena vrijednost projekta koja uključuje radove, stručni nadzor, 
energetski certifikat nakon obnove i promidžbu iznosi 7.102.938 kuna, a od čega je prihvatljivi trošak 
5.274.500 kuna. U navedenoj investiciji Grad Rijeka sudjeluje s iznosom od 3.410.788 kuna (48% ukupne 
investicije), FZOEU sudjeluje s 2.109.800 kuna, a EFRR s 1.582.350 kuna bespovratnih sredstava. Kroz 
navedenu investiciju procjenjuje se da će doći do 47% ušteda u potrošnji energije.  

U isto vrijeme raspisan je i javni poziv za Pilot projekt Izrada projektne dokumentacije za energetsku 
obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i 
obrazovanja temeljem kojeg je Grad Rijeka potpisao Ugovore o dodijeli bespovratnih sredstava s 
Ministarstvom graditeljstva i prostornog uređenja i FZOEU za još 15 objekata, koji se projekti sufinanciraju u 
100%-tnom iznosu. Ukupan iznos izrade projekata je 1.233.300 kuna. Od navedenog iznosa, 85% dodjeljuje 
EFRR, a 15% FZOEU. Nakon što se izradi projektna dokumentacija, pristupit će se energetskoj obnovi 
objekata osnovnih škola (OŠ) i to Gelsi, Podmurvice, Eugen Kumičić, Gornja Vežica, Škurinje, Ivana Zajca, 
Pećine, Kozala i Pehlin te vrtića Krnjevo, Veseljko, Podmurvice, Potok, Belveder i Vidrice. Od ostalih radova 
na energetskim obnovama u tijeku su radovi I. faze obnove na OŠ Kantrida koji obuhvaćaju sanaciju ravnog 
krova i djelomičnu zamjenu dotrajale stolarije. Druga faza na OŠ Kantrida, koja obuhvaća izvedbu ETICS 
fasadnog sustava, izvršit će se u 2017. godini. Ukupna vrijednost investicije iznosi 1.408.728 kuna. 

Izrađena je Revizija Akcijskog plana energetski održivog razvitka Grada Rijeke (SEAP) koja 
analizira energetsku potrošnju sektora zgradarstva, prometa i javne rasvjete za kontrolnu 2014. godinu u 
cilju usporedbe s rezultatima analize energetske potrošnje istih sektora u referentnoj 2008. godini. Inventar 
emisija CO2 obuhvaća izravne emisije CO2 nastale izgaranjem goriva i neizravne emisije CO2 iz potrošnje 
električne i toplinske energije za sektore zgradarstva, prometa i javne rasvjete. U odnosu na referentnu 
godinu ostvareno je smanjenje emisije CO2 od 38 kt CO2, odnosno 10% je smanjena emisija CO2. Ovo 
pokazuje da Grad Rijeka zajedno s komunalnim i trgovačkim društvima provodi energetsku politiku koja je 
već dugi niz godina usmjerena prema održivom energetskom razvitku gradskog područja baziranom na 
načelima zaštite okoliša, energetske učinkovitosti, korištenja obnovljivih izvora energije i održive gradnje. Iste 
ciljeve prepoznali su i građani Grada Rijeke jer podaci pokazuju da je u Rijeci najveći broj obnova fasada i 
krovova višestambenih zgrada u RH. Dobar pokazatelj navedenog je činjenica da unatoč povećanju 
potrošnje (zbog novoizgrađenih objekata)  dolazi do smanjenja emisija CO2. Sukladno obvezama Zakona o 
gradnji i Zakona o energetskoj učinkovitosti, izrada energetskih certifikata kontinuirani je posao. Naime, do 
sada su izrađena 462 energetska certifikata za 130 zgrada javne namjene, 166 objekata poslovne namjene i 
166 objekata stambene namjene. Jedna od aktivnosti navedenih u SEAP–u je i obilježavanje Energetskih 
dana. Isti su uvršteni na kartu događanja koja se organiziraju kao dio manifestacije Sustainable Energy 
Week u organizaciji Europske unije. Početkom lipnja 2016. Grad Rijeka je, u suradnji s REA Kvarner i 
Udrugom Cezar iz Rijeke, organizirao obilježavanje Energetskih dana (07.06.-09.06.2016. godine) unutar 
kojih su se održala brojna predavanja za građanstvo i stručnu javnost vezano za energetsku učinkovitost i 
obnovljive izvore energije. Bojanka za male čuvare planete Zemlje (Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori 
energije za najmlađe), izrađena u suradnji sa Srednjom školom za primijenjenu umjetnost iz Rijeke, 
osigurana je za 941 predškolsko dijete. Tijekom četiri godine bojanke je na dar dobilo 3.297 djece 
predškolske dobi.  

U tijeku su radovi na drugoj fazi unutarnjeg uređenja sportske dvorane OŠ Srdoči, nakon što je u 
prošloj godini završena sanacija vanjskog dijela objekta. U izvještajnom razdoblju izvodili su se radovi hitnih 
intervencija i tekućeg održavanja te su pripremljene veće investicije koje se zbog održavanja nastave izvode 
tijekom ljetnih mjeseci. Slijedom navedenog, u tijeku su radovi na uređenju sanitarnih čvorova u OŠ Kozala i 
OŠ Pećine, uređenju svlačionica u OŠ Eugen Kumičić, ličenje sportske dvorane OŠ Pećine, uređenje 
učionica za projekt e-Škole u OŠ Pehlin, izrada pregrade u višenamjenskoj dvorani za potrebe blagovaonice 
te uređenje prostorije zbog preseljenja knjižnice u OŠ Brajda. Osim uređenja samih objekata, uređuju se i 
okoliši škola. U dječjem vrtiću Krnjevo izrađena je projektna dokumentacije za prenamjenu kuhinje u sobe 
za dvije odgojne skupine s pripadajućim sanitarnim i garderobnim prostorima. U dječjem vrtiću Maestral 
izvršena je sanacija sustava grijanja potrošnje tople vode. U sklopu radova tekućeg održavanja uređeni su 
sanitarni čvorovi dječjih vrtića Gardelin, Zamet, Vidrice, Delfin, izvršena je sanacija ravnih krovova na 
vrtićima Gardelin, Galeb, Kvarner, Potok, uređene prostorije odgojnih skupina te sanirani dotrajali podovi u 
vrtićima Zamet, Potok, uređeni okoliši vrtića Zvonimir Cvijić i Srdoči te razni drugi radovi tekućeg 
održavanja u sveukupnoj vrijednosti od oko 1,7 milijuna kuna. Nakon izrađene projektne dokumentacije, u 
siječnju 2016. godine izdane su građevinske dozvole za uklanjanje postojećih i izgradnju novih dječjih 
vrtića Đurđice i Morčić po principima niskoenergetske gradnje. Time se namjerava povećati smještajni 
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kapacitet za prihvat većeg broja djece na istočnom području Grada Rijeke, a ukupna vrijednost investicije za 
oba vrtića iznosi 37 milijuna kuna.  

U sklopu održavanja objekata tržne namjene u tijeku je uređenje paviljona tržnice Brajda. Uređeni su 
sanitarni čvorovi u prizemlju paviljona ribarnice, a u nastavku će se izvoditi radovi na sanaciji unutrašnjosti II. 
paviljona glavne tržnice i izvođenju radova na sanaciji elektroinstalacija paviljona ribarnice. U prvoj polovici 
2016. godine u cijelosti su uređena dva gradska stana te su izvršene razne intervencije manjeg obima u još 
desetak stanova i desetak poslovnih prostora. U svrhu utvrđenja prava vlasništva za korist Grada Rijeke 
odnosno sređivanja vlasničko-pravnih odnosa na objektima javne, poslovne i stambene namjene, 
pokrenuto je više postupaka. Grad Rijeka po okončanju navedenih postupaka podnosi prijedloge za uknjižbu 
prava vlasništva na nekretninama za korist Grada Rijeke. Tako je u izvještajnom razdoblju podneseno više 
prijedloga za uknjižbu stanova te dva za uknjižbu objekata javne namjene (OŠ Kantrida i Gradska ura – oba 
provedena). Ostali prijedlozi za uknjižbu prava vlasništva s pravnih prednika (Općina Rijeka, Stambeno 
poduzeće i dr.) na Grad podnose se kontinuirano. Izrađene su 4 Dozvole za brisanje prava zaloga upisanih 
na nekretninama u vlasništvu fizičkih osoba za korist pravnih prednika Grada Rijeke, po Ugovorima o 
kreditu/zajmu i drugo. Ozakonjena su tri objekta javne namjene (Dječji dom Tić, JPZZ Park Nikole Hosta kbr. 
3 i CPZZ Park Nikole Hosta kbr. 5), jedan poslovni prostor poslovno-turističke namjene (Vila Doris na Velom 
Lošinju) i jedan stan u vlasništvu Grada Rijeke. Pokrenut je postupak ozakonjenja za još 9 objekata javne 
namjene za koje se čeka rješenje o izvedenom stanju, kao i postupak ozakonjenja više objekata poslovne 
namjene koji se nalaze u ukupno 8 stambeno-poslovnih zgrada na području grada. Kontinuirano se vodi 
Zbirka kupoprodajnih cijena  sukladno isporučenoj aplikaciji (prve dvije faze) eNekretnine o ostvarenom 
prometu nekretnina (kupoprodaja, najam, zakup, pravo građenja i služnost). U promatranom razdoblju 
raspisana su 3 javna natječaja za prodaju stanova temeljem kojih je prodano 14 stanova od kojih je 8 
neprikladnih za stanovanje, 3 stana koriste najmoprimci i 3 stana su u idealnim dijelovima u vlasništvu Grada 
Rijeke 
 

U izvještajnom razdoblju sklopljeno je 6 ugovora o najmu stanova u gradskom vlasništvu, od čega:  
3 stana po redoslijedu temeljem liste prioriteta, 1 stan po prijedlogu Odjela gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb te 2 zamjenska stana. Uz rješavanje tekuće problematike, sklopljena su 62 dodatka ugovora o 
prodaji stana na kojem postoji stanarsko pravo kojim se zaključuje obročna otplata cijene stana. Također, 
izdana su 72 pristanka na promjenu hipotekarnog dužnika te 179 brisovnih očitovanja za stanove kupljene 
na obročnu otplatu za koje je cijena stana isplaćena u cijelosti. Uz navedeno, sklopljen je 1 dodatak ugovoru 
o prodaji stana koji je kupac kupio (dokupio)  idealne dijelove stana. U odnosu na dodjelu stanova u najam 
sklopljeno je 37 ugovora o najmu stana i to 30 ugovora kojima je vrijeme najma obnovljeno za narednih 
petnaest godina, 7 prijenosa ugovora o najmu stana, a s 2 najmoprimca sklopljeni su ugovori o najmu stana 
temeljem suglasnosti za međusobnu zamjenu stanova. Također, sklopljeno je 8 dodataka ugovora o najmu 
stana te 2 sporazumna raskida ugovora. U prvom polugodištu 2016. godine objavljena su četiri javna 
natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora te je od ukupno objavljenih 120 poslovnih prostora 
izlicitirano 49 prostora ukupne površine 3.288 m2, za koje je ugovorena mjesečna zakupnina u iznosu od 
14.876,60 € odnosno 111.721 kuna. Najveće zanimanje tržište je pokazalo za poslovne prostore 
namijenjene uslužnim djelatnostima (izlicitirano 16 prostora), djelatnost trgovine (izlicitirano 12 prostora) i 
uredske djelatnosti (izlicitirano 7 prostora). Ostali prostori izlicitirani su za obrazovnu djelatnost, ugostiteljsku 
djelatnost, djelatnost atelliera za rada umjetnika, sportsko-rekreativnu djelatnost, zdravstvenu djelatnost  te 
djelatnost socijalne skrbi. U prvom polugodištu 2016. godine sklopljena su i 22 ugovora o zakupu bez 
provođenja javnog natječaja (tzv. obnova ugovora sukladno odredbi članka 6. Zakona o zakupu i kupoprodaji 
poslovnih prostora te članka 6. Odluke o zakupu poslovnog prostora) ukupne površine 2.104,67 m2, a 
ugovorena mjesečna zakupnina iznosi 7.893,63 € odnosno 59.140,24 kn. Obnovljeno je 5 ugovora za 
trgovačku djelatnost, 8 ugovora za uslužnu djelatnost, 3 ugovora za obrazovnu djelatnost, 5 ugovora za 
djelatnost članskih organizacija te 1 ugovor za garažu. U sklopu modela Društveno poticane stanogradnje, 
tijekom izvještajnog razdoblju prodana su 2 stana na lokaciji Donja Drenova čime su prodani svi stanovi na 
navedenoj lokaciji. Na Hostovom bregu prodan je jedini preostali stan te je time zaključena prodaja stanova 
na toj lokaciji. Za lokaciju Martinkovac na kojoj je po modelu Društveno poticane stanogradnje planirana 
gradnja 92 stana u dvije višestambene građevine, izrađeni su idejni i glavni projekti i dobivena je lokacijska 
dozvola. Za navedenu lokaciju u tijeku je postupak dobivanja potvrda glavnog projekta i ishođenja konačne 
građevinske dozvole. Po dobivenoj konačnoj građevinskoj dozvoli provest će se novi postupak javne nabave 
za izvođača radova i započeti s izvođenjem radova. 

Komunalna i trgovačka društva u vlasništvu Grad Rijeka značajno su pridonijela investicijama tijekom 
izvještajnog razdoblja. Komunalno društvo VODOVOD I KANALIZACIJA (ViK) nastavio je s aktivnostima u 
svrhu poboljšanja kvalitete vodnih usluga koje pruža, kao i stvaranja uvjeta za priključenje na sustav javne 
odvodnje i sustav javne vodoopskrbe, predviđenih Strategijom Grada Rijeke za razdoblje 2014.-2020. 
godine. Nastavila se gradnja i rekonstrukcija sustava javne odvodnje i sustava javne vodoopskrbe u sklopu 
projekata EBRD i EIB/CEB, ukupne ugovorene vrijednosti 127,7 milijuna kuna. Projektom EIB/CEB 
predviđena je gradnja i rekonstrukcija oko 6,4 kilometara kanalizacije, rekonstrukcija jedne postojeće 
kanalizacijske crpne stanice i gradnja nove kanalizacijske crpne stanice s pratećim radovima na vodovodnoj 
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mreži na dijelu područja MO Kantrida, Zamet, Gornji Zamet i Pehlin, Srdoči te Drenova. Nakon dovršetka u 
posljednjem kvartalu 2015. radova na rekonstrukciji postojeće kanalizacijske crpne stanice s pripadajućim 
cjevovodima na Kostabeli, završeni su u travnju 2016. godine radovi u Ulici Murini na Srdočima te u lipnju svi 
radovi u Ulici Ante Mandića (osim onih unutar kanalizacijske crpne stanice). Projekt EBRD obuhvaća gradnju 
i rekonstrukciju ukupno oko 26 kilometara kanalizacije i 13 kilometara vodovoda za oko 700 građevina na 
području mjesnih odbora Srdoči, Gornji Zamet, Grbci, Podmurvice, Pehlin, Škurinje, Drenova i Brašćine-
Pulac u Rijeci te oko 40 građevina na području mjesnog odbora Kastav u Gradu Kastvu. Započela je gradnja 
1.268 m vodovoda i 942 m kanalizacije na području Martinkovca u sklopu izgradnje ulica u stambenoj zoni. 
Vodno-komunalna infrastruktura dograđuje se i u sklopu rekonstrukcije kolno-pješačkog prilaza za zgrade 
branitelja (I. faza). U završnoj fazi je izrada studijsko-projektne dokumentacija za apliciranje dogradnje 
sustava odvodnje aglomeracije Rijeka s izgradnjom novog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda iz 
fondova EU. Ishođeno je i pravomoćno 12 od 16 lokacijskih dozvola za idejne projekte dogradnje 
vodoopskrbnih podsustava Grobnik i Platak, tj. projekt kojem se pristupilo prema obavezama iz Sporazuma 
koji su sklopili PGŽ, Grad Rijeka, Općina Čavle i KD ViK. Dogradnja vodovodne infrastrukture je i u funkciji 
vodoopskrbe Regionalnog sportsko-rekreacijskog i turističkog centra Platak. Realizacija projekta nastavit će 
s nabavom usluge izrade glavnih projekata. 

Osim realizacije novih projekata, provode se aktivnosti i na održavanju postojeće vodno-komunalne 
infrastrukture. Tako su se u prvih šest mjeseci ove godine izvodili radovi na unutarnjoj sanaciji kanalizacijskih 
kolektora u ulicama: Prilaz Vladimira Gortana (200 m), Nike Katunara (100 m), Glavinićeva (170 m), 
Partizanski put (150 m) i Vjekoslava Dukića (300 m). Potom se izvode radovi na zamjeni vodovodnih 
ogranaka u Hegedušićevoj ulici (335 m) i Velebitskoj ulici (170 m) te se izvode radovi na rekonstrukciji i 
prelaganju 53 m fekalnog kolektora uz stepenište u dijelu Ulice Braće Stipčić. 
 

TD ENERGO d.o.o. Rijeka je nastavio s aktivnostima vezanim uz investicije u sektorima Toplinske 
energije i Plina. U sektoru Toplinske energije nastavlja se s provođenjem projekta Kampus u okviru kojega je 
zamijenjen dio toplovodnih cijevi na području Vojaka ukupne duljine 2.000 m (u ogrjevnoj sezoni 2015/2016 
stavljeno u funkciju). U prvom dijelu 2016. godine, nastavljena je provedba projekta, te je raspisan natječaj 
za zamjenu dodatnih 2.550 m na sljedećim dionicama: na toplani Kozala (krak 1 duljine 650 m i krak 2 
duljine 350 m), na toplani PO-48 (Turnić-u neboderu F. Čandeka 23A; duljine 150 m), na toplani Škurinje 
(800 m), na toplani Podmurvice (400 m), te na toplani Srdoči (200 m). Nakon otvaranja i ocjene ponuda 
zaključeno je da je cijena ponuđena na natječaju značajno veća od procijenjene vrijednosti, a za što nema 
opravdanih tržišnih razloga te se stoga natječaj poništava. Ponovljeni natječaj raspisati će se u rujnu 2016. 
godine 

U sektoru Plina nastavilo se sa redovnim kontrolama i redovnim tekućim održavanjima postojećeg 
plinovoda te s izgradnjom plinske mreže na širem i užem području Grada Rijeke. Tako je u prvoj  polovici 
2016. godine izgrađeno ukupno 630 m distribucijskog plinovoda i 164 m kućnih plinskih priključaka. Kao i do 
sada, jedan dio izgradnje vršio se paralelno sa izgradnjom vodovoda i kanalizacije  i to na područjima Srdoči 
(dio ulica Markovići, Kurirski put, Tonžino i Murini) te Gornji Zamet (dio ulice Ivana Pilepića Franovičina i 
Franje Pilepića Pavina)  dok su plinski priključci izvođeni na području cijeloga grada na postojećem 
distribucijskom sustavu. Osim izvedenog plinovoda, u suradnji sa Gradom Rijeka te ostalim komunalnim 
tvrtkama, proveden je postupak javne nabave za odabir izvođača građevinskih radova za izgradnju 
stambenih ulica sa komunalnom infrastrukturom na području Martinkovca. Na spomenutom gradilištu, zbog 
tehnike i načina gradnje, radovi na ostaloj infrastrukturi su započeli prije, dok se samo izvođenje plinovoda 
očekuje u drugoj polovici 2016 godine. Na području Općine Viškovo izgrađeno je 418 m distribucijskog 
plinovoda i 33 m priključaka. Osim izgradnje novog plinovoda, izvodila se rekonstrukcija i izmještanje 
postojećih, radi rekonstrukcije državnih cesta D-427 (Rujevica-Marišćina), D-523 (Sv.Kuzam-Križišće) te 
zbog izgradnje novih instalacija u uskim ulicama. Rekonstrukcijom se izgradilo ukupno 1.119 m plinovoda. 
 

TD EKOPLUS d.o.o. provodi radove na izgradnji Županijskog centra za gospodarenje otpadom 
Marišćina. Radovi su dovršeni te je proveden pokusni i probni rad kompletnog postrojenja za preradu 
otpada prema ugovoru Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost sa izvođačem radova. Tehnički 
pregledi svih izvedenih radova obavljeni su u travnju 2016. godine te se po otklanjanju manjih tehničkih 
nedostataka i dovršetku administrativnih postupaka (vezano za status zemljišta i provedbu geodetskih 
elaborata) očekuje izdavanje uporabnih dozvola od strane nadležnog ministarstva. 

KD Čistoća d.o.o. vodi projekt sanacije odlagališta neopasnog otpada Viševac. Sanacija odlagališta 
je završena, obavljen je tehnički pregled, izvršena je primopredaja objekta te se očekuje izdavanje uporabne 
dozvole. Na saniranom odlagalištu neopasnog otpada Viševac  kontinuirano se obavlja monitoring zraka, 
uključujući deponijski plin i procjedne vode kao kao i mjerenje kakvoća vode na izvorima koji bi eventualno 
mogli biti zagađeni, odnosno provode se sve mjere zaštite okoliša. Uređaj za pročišćavanje procjednih voda i 
kondenzata odlagališnog plina je u automatskom režimu rada. Postrojenje za proizvodnju električne energije 
iz odlagališnog plina je kompletno izgrađeno i sklopljen je Ugovor o otkupu električne energije. Probni rad 
postrojenja će započeti nakon što HEP odobri Elaborate podešavanja zaštite te Plan i program ispitivanja. 
Postrojenjem za energetsko iskorištavanje odlagališnog plina snage 1,2 MW predviđa se proizvodnja preko 
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7.000 MWh godišnje. Ovakvim korištenjem odlagališnog plina, koji bi inače bio spaljivan, smanjuju se emisije 
štetnih plinova iz fosilnih goriva za ekvivalentnu količinu proizvedene električne energije. 

KD Čistoća provodi radove, koji su započeli su u veljači 2016. godine, na izgradnji Centralnog 
reciklažnog dvorišta Mihačeva Draga. Reciklažno dvorište je u završnoj fazi izgradnje (tehnički pregled 
građevine tijekom rujna 2016. godine). Do kraja lipnja su izvedeni svi glavni građevinski radovi - radovi na 
uređenju gornjeg platoa, izgradnji nadstrešnice za baliranje sortiranih frakcija otpada, uređena je pristupna 
prometnica do gornjeg platoa, postavljen je sustav videonadzora i rasvjete te protupožarni sustav. Od radova 
preostaje još uređenje donjeg platoa s postavom spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. U lipnju 2016. 
godine obavljen je nadzor tijeka izgradnje Reciklažnog dvorišta od strane predstavnika Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost koji sufinanciraju projekt.  
Uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, KD Čistoća je nabavilo 5 električnih 
bicikala – radnih trokolica za obavljanje komunalnih djelatnosti te jedno osobno električno vozilo. Nabavljena 
su 4 kompleta poluukopanih spremnika odnosno ukupno 17 komada spremnika namijenjenih za prikupljanje 
komunalnog otpada. Poluukopani spremnici nadogradnja su postojećeg sustava odvojenog prikupljanja 
otpada uspostavljenog na području djelovanja KD Čistoće d.o.o. Svojim vizualnim identitetom navedeni 
spremnici prate već prepoznatljiv znak Otpadnika na ulicama. Ugradnjom poluukopanih spremnika  postigla 
se racionalizacija prostora, racionalizacija sustava sakupljanja otpada, povećana je higijena prostora te je 
onemogućeno prevrtanje i pomicanje spremnika. Prvi komplet od četiri spremnika ugrađen je na lokaciji 
preko puta adrese Riva 1. Ugradnja ostalih poluukopanih spremnika očekuje se u drugoj polovici 2016. 
godine na još tri lokacije u užem centru grada. Vezano za unapređenje odvojenog prikupljanja otpada, KD 
Čistoća kontinuirano provodi edukativno - informativne aktivnosti. Tako je u sklopu istih tiskan letak s 
rasporedom lokaliteta i termina mobilnih reciklažnih dvorišta za razdoblje do kraja 2016. godine, a koji je 
dostavljen  svim korisnicima na području Grada Rijeke. U prvoj polovici 2016. godine održano je i ukupno 30 
edukativno-informativnih predavanja u dječjim vrtićima te osnovnim i srednjim školama, a kojima je 
obuhvaćeno približno 2.000 polaznika. Svim sudionicima edukativnih radionica je podijeljen edukativni 
materijal (ovisno o uzrastu - slikovnice, bojanke, puzzle i Reuse kutija s majicom). Objavljena je i brošura o 
reciklažnim dvorištima i knjiga Vodič za postupanje s otpadom, a koje su namijenjene za ukupno 85.000 
korisnika. Izrađena je i Reuse kutija s majicama s ciljem edukacije u vezi ponovne uporabe. Također, treba 
istaknuti da su tijekom travnja, svibnja i lipnja 2016. na tri radio postaje u Rijeci svakodnevno emitirani 
edukativno-informativni spotovi o odvojenom prikupljanju otpada. Sve se informacije o navedenim 
aktivnostima ažuriraju na službenim web stranicama www.cistoca-ri.hr, te na posebno pokrenutoj mrežnoj 
stranici www.otpadnici.eu koja građanima pruža važne informacije vezane za odvojeno prikupljanje otpada.  

TD RIJEKA PROMET d.d nakon 01.06.2015. godine, kada je provedena reorganizacija sukladno 
novom konceptu organizacijskog modela komunalnih i trgovačkih društava u vlasništvu Grada, nastavlja 
obavljati svoju komunalnu djelatnost: održavanje nerazvrstanih cesta i javno-prometnih površina, održavanje 
horizontalne i vertikalne signalizacije i svjetleće prometne signalizacije u cestovnom prometu, izradu 
prometnih projekata i usluge konzaltinga u izradi projekata iz područja prometa, javnog gradskog prijevoza i 
parkiranja te iznajmljivanje vlastitih nekretnina, te iznajmljivanje strojeva i opreme bez rukovatelja, te 
iznajmljivanje motornih vozila (u najvećoj mjeri povezano sa modelom reorganizacije).  
Od najvažnijih zahvata iz djelatnosti održavanja prometnica na nerazvrstanim cestama i javno-prometnim 
površinama Grada Rijeke, posebno navodimo realizirane najznačajnije radove iz programa redovnog 
održavanja: korekcija nivelete prometnice u Ulici Hahlić, uređenje kolnika u Ulici Dolac, uređenje trga ispred 
Katedrale Sv. Vida, uređenje stijenskog pokosa u Ulici Balde Fućka, uređenje stijenskog pokosa u Opatijskoj 
ulici te uređenje stijenskog pokosa u Ulici Podkoludrica. Najveći radovi izvršeni po prioritetima mjesnih 
odbora su slijedeći: uređenje parapetnog zida duž južnog nogostupa u Liburnijskoj ulici od križanja s Ulicom 
Vere Bratonje do Bujske ulice, radovi na uređenju nogostupa u Ulici Grobnička cesta, sanacija nogostupa u 
Ulici Nikole Cara od kbr. 1 prema kbr. 11, sanacija dijela kolnika ulice Kurirski put od kbr. 10 prema kbr. 24, 
uključivo rješavanje odvodnje oborinskih voda. Vezano za djelatnost prometa, također su većim dijelom 
izvršeni planirani radovi za prvih šest mjeseci od kojih ističemo najvažnije zahvate: uređenje zone 
ograničenog prometa kod Katedrale Sv. Vid u Rijeci, Zona smirenog prometa Dolac-Strohalova (1. faza) te 
uređenje mini kružnog raskrižja ulica Z. Kučića-Kačjak-Sv.Ana. Od prioriteta mjesnih odbora iz djelatnosti 
prometa, posebno ističemo realizaciju projekta povećavanja stupnja sigurnosti na nesemaforiziranom 
pješačkom prijelazu u Ulici Nova Cesta, postavom LED markera. Iz djelatnosti prometnog planiranja i 
projektiranja, Rijeka promet je u razdoblju siječanj – lipanj 2016. godine izradio 39 različitih prometnih 
projekata. Posebno se ističe stalni angažman u izradi prometnih projekata za vrijeme opsežnih radova na 
sustavu kanalizacije čiji je investitor VIK, a pri čemu je Rijeka promet izrađivač svih projekata privremene 
regulacije prometa. Ostali projekti odnose se na preregulaciju prometa za vrijeme izvođenja radova na 
prometnicama, kao i na razne prometne zahvate. Prometni projekti izrađuju se i za smirivanje prometa, 
uređenje pješačkih prijelaza te razne manifestacije koje se uobičajeno organiziraju u suradnji sa Gradom 
Rijeka tijekom godine, a društvo sve više izrađuje i prometne projekte za ostale korisnike. Također, tijekom 
2016. godine, kao nastavak projekta AUP, Rijeka promet planira obaviti zamjenu jednog upravljačkog 
semaforskog uređaja koji se sufinancira od strane Hrvatskih cesta (realizacija u trećem tromjesečju 2016. 
godine).  
 

http://www.cistoca-ri.hr/
http://www.otpadnici.eu/
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Tijekom izvještajnog razdoblja Grad Rijeka proveo je niz aktivnosti na uređenju grada. Posebna 
pozornost posvećena je održavanju dječjih igrališta. Do mjeseca lipnja 2016. godine na području Grada 
Rijeke postavljeno je deset novih sprava za igru djece. Sprave su postavljene na dječjim igralištima na 
kojima su prethodno uklonjeni metalni tobogani i građevinski je uređena podloga. Igrališta na kojima je 
izvršena zamjena opreme nalaze se u: prilazu V. Gortana, ulici J. Gabrovšeka kod kbr. 12, ulici Braće Bačić 
kod kbr. 38, ulici Braće Cetina kod kbr. 2, ulici V. Benca na križanju sa ulicom Turnić, ulici G. Duella kod kbr. 
12, ulici V. Bratonje kod kbr. 31, parku N. Katunara i parku N. Hosta. Ukupna vrijednost radova iznosila je 
255.000 kuna. Također, posebna se pozornost posvetila održavanju zelenih i javnih površina. U sklopu u 
prvoj polovici 2016. godine, novim vazama i sadnicama uređen prostor uz Katedralu Sv. Vida. Povodom 
obilježavanja Svjetskog dana voda nabavile su se četiri nove fontane sa slavinom za pitku vodu. Izvedeni su  
radovi  na lokacijama: Jelačićev trg, Trg 128. brigade HV, Trg riječkih olimpijaca i Šetalište J.Rakovca 
(Trsatske stube). Uz slavine su se montirale četiri tabele (oznaka da je voda za piće). Ukupna vrijednost 
radova iznosila je 126.759 kuna. Također, uređen je parter u Parku I.L.Ribara, na Kalvariji kod kbr. 18 
saniran je urušeni zid, a u Parku u Ulici M. Kontuša kod kbr. 26 sanirano je granitno opločenje, a na Titovom 
trgu, na mostu kod Hotela Kontinental izvršena je sanacija keramičkih pločica na parteru. U Parku V. 
Nazora, Parku I.pl. Zajca, Parku kod groblja Kozala i Parku na Delti sanirana su oštećenja vodovodnih 
instalacija (ukupna vrijednost radova iznosila je 122.000 kuna). U svrhu realizacije uređenja Pavlinskog trga i 
Ulice J. Trdine koje se očekuje na jesen, izvršena su prethodna izvršena su prethodna dubinska snimanja 
površine u svrhu određivanja mikrolokacije za arheološko istraživanje.  Ukupna vrijednost do sada izvedenih 
radova iznosi je 48.663 kuna. Grad Rijeka je u prvoj polovici 2016. godine završio sa sanacijom divljeg 
odlagališta na području bivše vojarne na Trsatu. U periodu do lipnja s tog područja zbrinuto je 150 m³ raznog 
komunalnog otpada. Također, kroz ekološku akciju u kojoj su sudjelovali predstavnici Grada Rijeke, KD 
Čistoća i Sveučilišta, s navedenog područja uklonjena je nepoželjna vegetacija kao dio priprema za 
Europske sveučilišne igre u Rijeci.  

Također, uređen je prostor za pse u MO Sv. Nikola u Hegedušićevoj ulici veličine 750 m². 
Postavljena je zaštitna ograda sa odvojenim prostorom za pripremu pasa, sprave za igru pasa i komunalna 
oprema (vrijednost radova iznosila je 110.000 kuna). U MO Podmurvice, u svibnju 2016. godine, uređen je 
još jedan  prostor namijenjen igri pasa u Ulici Plase. Park je ograđen, veličine 600 m², a središnji dio parka je 
uređen i spravama (ukupna vrijednost radova iznosila je 242.000 kuna). 

U sklopu održavanja pomorskog dobra, izvršeno je dohranjivanje plaža šljunkom uz dodatne 
radove uređenja i to na plažama Grčevo i Sablićevo, plaži Ploče te plažama za pse (Igralište i Brajdica). 
Ukupna vrijednost navedenih radova iznosila je 217.400 kuna. Izvršena je sanacija sunčališta na plaži Lungo 
mare, odnosno na mjestu postojećeg sunčališta koje se urušilo djelovanjem valova, izgrađeno je novo  
površine 95 m², a ukupna vrijednost radova iznosila je 94.826 kuna. Treba napomenuti da su na plažama 
izvedeni nužni građevinski radovi za sigurno korištenje plaža i prilaza plažama kao i popravak dotrajalih 
ograda i stepenica te postavljanje nove opreme. Postavljena su nove stepenice od inox materijala kojima se 
lakše ulazi i izlazi iz mora na plažama  Lungo mare i Park (kod hotela-zapad). Na plaži Igralište za 
ovogodišnju sezonu kupanja izveden je novi ulaz u more za osobe s invaliditetom, a ukupna vrijednost 
radova na izradi betonske rampe s ogradom iznosila je 113.921 kuna. U svrhu održavanja plaža izvedeni su 
radovi održavanja hidro-instalacija i elektro-instalacija te održavanja zidanih i montažnih sanitarnih čvorova 
na plažama (ukupna vrijednost radova iznosi 118.242 kuna). Iz navedenog je vidljivo da su u pripremi 
sezone kupanja provedeni značajni radovi na uređenju i održavanju riječkih plaža. 

Nastavljena je izgradnja novih gradskih prometnica i to vezano za izgradnju POS-ovih stanova 
na Martinkovcu i kolno-pješačkog prilaza za zgrade branitelja (I. faza), na Kozali. Izvršena je priprema 
tehničke dokumentacije za izgradnju nove ulice spoja ceste A na lokaciji Bok-Drenova, rekostrukcije raskrižja 
Škurinjska Draga, ceste 102 na Zametu i ceste GU-3 na Diračju. Za sve navedene prometnice u pripremi je 
dokumentacija za nabavu radova i usluga. Uz navedeno, projektiraju se niz prometnica uz prateću 
infrastrukturu. Svakako treba navesti prometnicu za novi Stadion na Kantridi, Sveučilišnu aveniju na 
Kampusu, prometnica SU XI uz Nogometni kamp Rujevica, pristupne ceste na lokaciji Zapadni Zamet, kolno-
pješački prilaz Baredice i pješački most na lokaciji Matešićevih mlinova na Rječini. Također, u tijeku je 
projektiranje u sklopu uređenja riječkih šetnica i rekonstrukcije Opatijske ceste na lokaciji Costabella. Radi se 
na izradi projektne dokumentacije uređenja javnih površina sa cjelokupnom priključnom infrastrukturom i 
garažnim objektom na lokaciji Rikard Benčić, a u svrhu izgradnje i rekonstrukcije novog kulturno-muzejskog  
kompleksa. 

TD Rijeka plus d.o.o. je društvo koje je preuzelo komercijalne aktivnosti društava KD Autotrolej i TD 
Rijeka promet. Značajnije aktivnosti društva u razdoblju od 01.01.2016. do 30.06.2016. su proširenje i 
poslovanja u djelatnosti naplate parkiranja i to: KBC Kantrida (od 14.01.2016.), Ulica V. Dukića (od 
15.01.2016.), Ulica B. Vidasa i Tržnica Zamet (od 31.05.2016.) te Podkoludrica (od 31.05.2016.). U garažno-
parkirnom objektu Ciottina od 30.06.2016.  koristi se Torpedo kartica za pretplatnike (u sklopu projekta 
Rijeka City Card - RCC). Aktivnosti društva u narednom razdoblju su usmjerene na proširenje kapaciteta 
parkirališta te uvođenje RCC sustava na sva parkirališta.  

KD Autotrolej d.o.o. provelo je postupak javne nabave za 10 novih gradskih autobusa koji za 
pogonsko gorivokoriste stlačeni prirodni plin i to 4 solo i 4 zglobna uz 2 midi-autobusa s motorima norme 
Euro 6. U tijeku je postupak odabira dobavljača s kojim će se sklopiti ugovor o nabavci. Isporuka novih 
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autobusa očekuje se u prvom kvartalu 2017. godine. Stavljanjem u promet ovih 10 autobusa KD Autotrolej 
će u voznom parku imati ukupno 40 autobusa na pogon stlačenim prirodnim plinom, čime će se ispuniti 
projekta i obveza iz Akcijskog plana energetski održivog razvitka Grada Rijeka (SEAP) u mjerama za 
smanjenje emisije CO2 iz sektora prometa u Gradu Rijeci. KD Autotrolej sudjeluje u provedbi projekta 
Urbana aglomeracija Rijeka kao partner i to kroz Tematski cilj 7ii2 (OP KK ) – Povećanje broja prevezenih 
putnika u javnom gradskom prijevozu. U cilju proširenja sustava RCC, KD Autotrolej je 02.06.2016. godine 
uveo Torpedo karticu koja služi isključivo kao autobusna pokazna kartica.  

 

Informacijski sustavi i računalno-komunikacijska infrastruktura pridonose kvaliteti rada sustava 
Grada Rijeke, a tijekom izvještajnog razdoblja poduzete su mnogobrojne aktivnosti. Uvedeni su u rad novi 
aplikativni sustavi i moduli: Pregled izdanih faktura, Korisnički pretinac, eUred aplikacije u HNK Ivana pl. 
Zajca i Dječji vrtić Rijeka i web aplikacija za očitanje plina za objedinjenu naplatu troškova stanovanja. 
Također, redizajnirane su aplikacije Povijest naziva ulica i Popis ulica i kućnih brojeva te je nastavljen rad na 
kontinuiranom prijenosu podataka u novi sustav Riznice Grada Rijeke i integracijskim modulima za 
povezivanje postojećih sustava s Riznicom. Pokrenuta je i druga faza sustava Upravljanja ispisom kojim se 
promijenio način nabave i distribucije potrošnog materijala za laserske i tintne pisače, a što je rezultiralo 
daljnjim godišnjim uštedama na ovoj vrsti materijalnih troškova. Uz navedeno, podignut je nivo 
informacijske sigurnosti implementacijom vatrozidnog sustava Web Application Firewall s mehanizmom 
detekcije pokušaja napada i aktivnog blokiranja malicioznih upita s interneta te svakodnevnim provođenjem 
analize ranjivosti web aplikacija. Instalirana je web kamera na lokaciji Uljarska 1, s pogledom na zgradu HNK 
Ivana pl. Zajca i Kazališni park, čime se uspješno prezentira Grad Rijeka jer je navedena kamera ušla u 
svjetski TOP 10 Live Cam lokacija u 2016. godini. Elektroničko-komunikacijska mreža Grada Rijeke je 
proširena i to uključenjem lokacije Rijeka plus d.o.o. (Ul. M. Barača) te nastavkom izgradnje svjetlovodnog 
prstena istok – smjer Pećine, ogranci Trsat i Gornja Vežica. Prošireno je područje pokrivenosti signalom 
besplatnog bežičnog Interneta Grada Rijeke – Gradska knjižnica Rijeka (Filodrammatica, Stribor i ogranak 
Zamet). Razvoju ICT infrastrukture i unaprjeđenju usluga koje Grad pruža građanima značajno pridonose i 
projekti koji se odvijaju u okvirima EU-programa financijske potpore: i-locate (CIP ICT PSP), iURBAN (FP7) i 
INCA (CIP ICT PSP). U proteklom periodu pripremljen je projektni prijedlog, u suradnji s Komunalnim 
redarstvom,  za projekt CleanCoasts – Čista Obala, a kojeg su tehnički partneri iz Grčke i Italije prijavili u 
sklopu Adrion Call 1. 
 U veljači 2016. godine prihvaćeno je pet projekata Riječkog programa lokalnog partnerstva 
(RPLP). Projekte sufinancira Grad Rijeka u ukupnom iznosu od 119.910 kuna.  Projektom Kvaliteta 
djetinjstva utječe na dječji život grupe građana Mlaka uređeno je dvorište Dječjeg vrtića Mlaka. 
Financijskom potporom Grada Rijeke u iznosu od 30.000 kuna nabavljene su dvije dječje sprave, a 
postavljena je i gumena podloga. Doprinosom zajednice i volonterskim radom uređen je ostatak dvorišta. Na 
jesen je predviđeno uređenje pješčanika i postavljanje dodatnih sadržaja za igru. Grupa građana Galebići 
je putem projekta Oaza sretnog djetinjstva nastavila uređivati dvorišni prostor Dječjeg vrtića Galeb. 
Navedeno je 3. faza istog projekta, a potpora Grada za ovaj projekt iznosi 31.219 kuna za građevinske 
radove na igralištu za male sportove. Nakon građevinskih radova na terenu, slijedi postavljanje zaštitne 
ograde oko igrališta te radovi kojima bi volonteri dodatno uredili prostor. Projektom grupe građana i Vijeća 
roditelja OŠ Nikola Tesla Školski trg - privremeno uređenje Trga Ivana Klobučarića nastavlja se 
uređenje dvorišnog prostora ispred škole. Natječajem Mc'Donaldsa odobrena su sredstva za sufinanciranje 
ovog projekta u iznosu od 29.500,00 kn kojima će se financirati nabavka i postavljanje kaveza za 
malonogometno igralište kao i nabava i postava jednog betonskog stola za stolni tenis. Predviđenim 
sredstvima proračuna u iznosu od 29.700 kuna sufinancirat će se nabava protukliznih boja za bojanje platoa 
igrališta. Zbog radova na obnovi fasade škole i gradnje stambeno-poslovnog objekta kao i natječaja 
MC'Donaldsa cjelokupni projekt prolongira se za realizaciju u drugoj polovini godine.  
Permakulturni vrt je projekt grupe građana i Vijeća roditelja OŠ Gornja Vežica, a radi se o   nastavku 
uređenja okoliša osnovne škole. Projekt je dobio financijsku potporu Grada u iznosu od 15.356 kuna za 
nabavu i izradu vrtne ograde. Održan je niz manjih akcija te jedna velika akcija uređenja vrta na kojoj je 
sudjelovalo 55 osoba. Projekt je dobio više donacija bloketa, zemlje i sadnog materijala. Projektom Vijeća 
Mjesnog odbora Sveti Nikola Moje dvorište – moja odgovornost  predviđeno je uređenje platoa ispred 
Mjesnog odbora Sveti Nikola (Zametska kbr. 6). Projektu je odobren iznos od 14.600 kuna za nabavu 
betonskih vaza, klupa za sjedenje  i rasvjetnog tijela.  Projekt se odvija u suradnji sa Osnovnom 
Waldorfskom školom, a realizacija se očekuje se u drugoj polovici 2016. godine.  

Sportski susreti mjesnih odbora realizirani su 04.06.2016. godine u sklopu programa Dani Sv. 
Vida. Sportska natjecanja odvijala su se u boćanju, potezanju konopa te briškuli i trešeti. Uz navedeno, u 
sklopu Dana Sv. Vida održan je i 6. Kup Delta – malonogometni turnir mjesnih odbora. Sudjelovalo je oko 
350 natjecatelja iz 27 mjesnih odbora, a susrete je pratilo oko 200-tinjak gledatelja (utrošeno je 40.500 
kuna). 
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U sklopu djelatnosti dječjih vrtića donesen je Program javnih potreba u predškolskom odgoju i 
obrazovanju te skrbi o djeci rane predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku 2016./2017. godinu. Posebno 
treba naglasiti da je donesena je Izmjena Plana mreže dječjih vrtića na području grada Rijeke kojom je 
uvršten novi Vrtić Luna (na adresi Košićevac kbr. 5a) čiji je osnivač fizička osoba. U razdoblju 13.06.-
01.07.2016. godine Dom mladih je organizirao Razigrano ljeto 2016. Sukladno Statutu Doma mladih, 
Upravno vijeće Doma mladih raspisalo je natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja ustanove te je temeljem 
predloženog programa izabran g. Goran Gračanin. U daljnji razvoj Doma mladih uključuju se nove ideje i 
programi uz veću iskoristivost postojećeg kapaciteta ustanove te njihovu financijsku održivost.  

Unutar djelatnosti osnovnog školstva treba istaknuti svečani jubilej - obilježena je 130 godišnjica 
rada Osnovne škole Podmurvice. U drugom polugodištu školske 2015./2016. godine nastavljeno je 
sufinanciranje Programa cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada i produženog boravka od 1. do 4. razreda u 
25 osnovne škole (23 kojima je osnivač Grad Rijeka i 2 osnovne škole drugog osnivača), a kojima je 
obuhvaćeno oko 2020 učenika/ca u 77 skupina, odnosno razrednih odjeljenja produženog 
boravka/cjelodnevne nastave. Uz navedeno, nastavljena je provedba projekta RInkluzija, financiranog 
sredstvima Europskog socijalnog fonda, putem kojeg su u protekloj školskoj godini u riječkim osnovnim 
školama zaposlena 56 pomoćnika u nastavi koji su radili sa 65 djece s teškoćama. Pored toga, nastavljeno 
je i financiranje pomoćnika za učenike prvih razreda iz proračunskih sredstava te je u drugom polugodištu 
financiran i rad romskog pomagača u OŠ Škurinje za rad s djecom pripadnicima romske nacionalne manjine 
radi njihove uspješnije integracije tijekom obrazovanja. 

Uz navedeno, Grad Rijeka je nastavio s projektom ranog učenja informatike od (1. do 4. razreda u 18 
osnovnih škola; obuhvaćen 1881 učenik), programa E-matematička učionica za darovite mlade 
matematičare i Programa LIADO - Likovni istraživački atelje darovitih osnovnoškolca. Također, nastavljano je 
i sudjelovanje 18 darovitih učenika iz 7 osnovnih škola u 41. Školi dječjeg stvaralaštva pri Novigradskom 
proljeću 2016. 

Od ostalih programa i projekata treba navesti da je nastavljeno stipendiranje darovitih učenika 
srednjih škola i darovitih studenata, studenata koji se školuju za deficitarna zanimanja te učenika i studenata 
slabijeg imovnog stanja. Za potrebe provođenja izvannastavne aktivnosti Građanskog odgoja i obrazovanja 
u riječkim osnovnim školama izrađen je priručnik Učenik građanin koji je 16.06.2016. godine predstavljen u 
Gradskoj vijećnici Grada Rijeke, a koji je ujedno i prvi takav priručnik za učenike u Hrvatskoj. U izvještajnom 
razdoblju održan je 14. Festival znanosti te je obilježen Dan darovitih učenika (udruga Centar za poticanje 
darovitosti Rijeka  i Društvo roditelja darovite djece Lodur u suradnji sa  Gradom Rijeka). Također, održana je 
gradska razina smotre učenika osnovnih i srednjih škola iz literarno-dramsko-novinarskog stvaralaštva 
(LiDraNo’16). Grad Rijeka podržano je primjenu  knjižničnog programa radi povezivanja školskih knjižnica s 
Gradskom knjižnicom Rijeka i uključivanja u jedinstveni knjižnično-informacijski sustav PGŽ. Treba naglasiti 
da je primjena novog programa naišla na vrlo pozitivan odjek u školama i školskim knjižnicama. Ova podrška 
knjižnicama provodi se od 2014. godine, a tijekom 2015. godine podržano je 8 škola dok je za treću- zadnju 
faza primjene programa u 2016. godini osigurana podrška za još 7 škola. Nakon završetka treće faze sve 
riječke škole biti će uključene u jedinstveni knjižnično-informacijski sustav s matičnom Gradskom knjižnicom 
Rijeka. 
 

Grad Rijeka je organizirao svečani prijem za učenike i njihove mentore – prosvjetne radnike koji su 
ostvarili postignuća na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama. Policijska uprava 
primorsko-goranska-Odsjek za prevenciju u suradnji s Gradom Rijeka nastavili su provedbu preventivnog 
programa Zajedno možemo više. Navedeni program je usmjeren na populaciji učenika 4.-6. razreda riječkih 
osnovnih škola u cilju prevencije zlouporabe opojnih droga i drugih sredstava ovisnosti, vandalizma, 
vršnjačkog nasilja i drugih oblika rizičnog ponašanja. U suradnji s Gradom Rijeka, Vatrogasna zajednica je 
provela deveti Natječaj za izradu literarnih i likovnih radova učenika osnovnih škola Grada Rijeke na temu vatrogastvo i 
zaštita od požara te svečana dodjela za najuspješnije likovne i literarne radove učenika osnovnih škola. 
Također, za učenike 6.razreda riječkih osnovnih škola organiziran je zabavno-edukativan kviz Znaš Rijeku?“. 
Grad Rijeka je, u suradnji sa Sveučilištem u Rijeci i PGŽ (uz pokroviteljstvo Predsjednice Republike 
Hrvatske i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta), sudjelovao u organizaciji Konferencije Excellence, 
Creativity and Innovation in Basic and Higher Education: Excellence in Education and Psychology koja se 
održala u Rijeci (18.-21.05.2016. godine). 

U cilju kapitalnih ulaganja u programe zaštite i očuvanja kulturnih dobara, Grad Rijeka je prijavio 
Gradinu Trsat na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, u sklopu Operativnog 
programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., pod nazivom Priprema i provedba integriranih razvojnih 
programa temeljenih na obnovi kulturne baštine.  Gradina Trsat je prijavljena i na Kulturno-turističku rutu–
Putovima Frankopana (kao partner PGŽ) te Turistička valorizacija reprezentativnih spomenika riječke 
industrijske baštine (samostalna prijava). Za uslugu izrade skulpture Riječkog dvoglavog orla, odnosno 
povratka povijesne (izgubljene) skulpture dvoglavog orla na Gradski toranj, izabran je izvođač zajednica 
ponuditelja Ljevaonica ALU d.o.o. i akademski kipar Hrvoje Urumović.  

U cilju prenamjene i revitalizacije bivšeg bloka Rikard Benčić, izrađeni su glavni projekti za 
rekonstrukciju ciglene zgrade i T-objekta te za uređenje javnih površina, ugovorena je izrada izvedbenog 
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projekta za rekonstrukciju upravne zgrade i glavnog projekta za rekonstrukciju zgrade Teatrina. Uz 
navedeno, provedeni su i postupci javne nabave za odabir izvođača radova na ugradnji stolarije i stubišta u 
H-objektu.  

U sklopu obnove pročelja unutar zaštićene Urbanističke cjeline grada Rijeke, izvršen je program 
sanacije pročelja i krova građevina: I. Henckea kbr. 2, Krešimirova kbr. 16, Adamićeva kbr. 13, Trsatske 
stube P. Kružića kbr. 11, Korzo kbr. 40 i Šetalište J. Rakovca kbr. 29. Tijekom izvještajnog razdoblja, 
provodile su se aktivnosti vezane uz spomeničku baština groblja Kozala i Trsat. Zbog  velikog broja 
kvalitetnih arhitektonskih i skulptorskih ostvarenja na grobljima Kozala i Trsat su upisana u Registar kulturnih 
dobara RH-Listu zaštićenih kulturnih dobara. S tim u vezi, izrađen je  Pravilnik o korištenju sredstava 
spomeničke rente za provođenje Programa sanacije i obnove grobnih mjesta na grobljima Kozala i Trsat 
kako bi se provedbom tog programa povećala spomenička vrijednost ne samo pojedinačnog grobnog 
mjesta, već i cjeline. Time se ujedno i  podiže svijest građana o važnosti groblja kao bitnog dijela hrvatskog i 
europskoga kulturnog naslijeđa te njegove integracije u uobičajene kulturne aktivnosti, a naročito u turističke 
itinerere. Objavljen je i Javni poziv korisnicima grobnih mjesta pojedinačno registriranih kao kulturno dobro i 
onih koje se nalaze na području Kulturno-povijesne cjeline Groblja Kozala i Trsat, da se sa svojim 
prijedlogom programa prijave i na taj način ostvare pravo na sufinanciranje troškova obnove. U sklopu 
Javnih potreba u kulturi u prvom polugodištu 2016. godine sklopljeni su ugovori o sufinanciranju programske 
djelatnosti zaštite i očuvanja kulturnih dobara temeljem Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke za 
2016. godinu s 8 korisnika za 10 programa.  
 

Ustanove u kulturi Grada Rijeke su tijekom izvještajnog razdoblja bile izuzetno aktivne. Muzej 
moderne i suvremene umjetnosti (MMSU) je tijekom prve polovice 2016. godine, uz osnovnu muzejsku 
djelatnost, nastavio s trendom povećavanja broja posjetitelja, kvalitete izložbenih programa kao i većom 
edukativnom ulogom. Tijekom izvještajnog razdoblja, programe MMSU posjetilo je 10.072 korisnika. U ovom 
razdoblju MMSU ostvario je 10 samostalnih i 7 skupnih izložbi te sudjelovao u predstavljanju Hrvatske na 
Venecijanskom bijenalu arhitekture s projektom To trebamo – to radimo koji predstavlja muzejski koncept 
prenamjene H-objekta u Benčiću. Posebnu pozornost MMSU je posvetio dugoročnom planiranju i pripremi 
programa u sklopu EPK 2020 (domaćinstva Rijeke za Europsku prijestolnicu kulture 2020. godine). S tim u 
vezi je posebno obrađen strateški cilj MMSU - preseljenje u novi prostor bivše tvornice Benčić. Također, 
započelo se radom na reviziji fundusa MMSU, a što je temelj za novi izložbeni program. Unutar MMSU 
nastavljena je priprema velikih projekata koji će se ostvariti u drugoj polovici 2016. i tijekom 2017. godine, a 
to su:  Spajalica - umjetnost u javnom prostoru (vezano za EPK programsku liniju Sweet and Salt), EU-
projekt Risk Change (tema migracija i integracije imigranata povezano s EPK) i Retrospektiva Tomislava 
Gotovca (u suradnji s Institutom Tomislava Gotovca i Erste fondacijom). S partnerima su dogovorena još dva 
EU-projekta, a pripremljeni su i programi za apliciranje na sve natječaje koji MMSU budu dostupni. U 
pripremi je i novi program za prostor Malog salona, koji će uz svoju izložbenu funkciju biti ujedno informativni 
punkt i muzejska trgovina.  

Najveći događaj za Muzej grada Rijeke u prvoj polovici ove godine bilo je otvorenje izložbe Prvi na 
svijetu – 150. godina riječkog torpeda, koja je u suradnji s Pomorskim i povijesnim muzejom Hrvatskog 
primorja, priređena u prostoru željezničkog skladišta na Žabici. Druga uspješna i važna izložba (R)evolucija u 
Muzeju grada Rijeke, postavljena u prostoru Muzeja, osjetljivim je ideološkim temama pristupila na nov način 
i najavila daljnje projekte koji će iznova vrednovati riječku povijest 19. i 20. stoljeća. Muzejska izložba Riječka 
industrijska priča gostovala je u prijateljskom gradu Neussu u Njemačkoj i u Muzeju Vojvodine u Novome 
Sadu. Tijekom izvještajnog razdoblja nabavljena je nova oprema za zaštitu građe u depou. Istodobno je 
intenziviran i rad na elaboratima stalnoga postava u Palači Benčić i na brodu Galeb. U ovoj je fazi, u suradnji 
s dizajnerom stalnoga postava, u tijeku je daljnja dorada na konkretnom osmišljavanju pojedinih prostorija 
postava. U tijeku je i provedba više projekata (izložbi, kataloga, monografija) koji će biti dovršeni tek u 
narednom razdoblju, a većim se dijelom financiraju iz sredstava hrvatskih i stranih sponzora. Gradsko 
kazalište lutaka (GKL) je u prvih šest mjeseci 2016. godine održalo tri premijere i brojne reprize. Premijera 
Snjeguljica d.d. V. Balen Spinčić (prema braći Grimm), u režiji Serđa Dlačića, održana je 11.02.2016. godine. 
Druga premijera održana je 28.04.2016., a scenarist i redatelj predstave Beba Bebač je David Petrović. 
Dana 27.05.2016. godine održana je premijera Male sirene. Riječ je o  prvoj predstavi u mandatu nove 
ravnateljice M. Lupi Alvir iz ciklusa Pričopredstava u formi tzv. pripovjednog kazališta (engl. storytelling 
theatre). Uz premijerne predstave igrani su i reprizne predstave. GKL je sudjelovalo na domaćim i 
inozemnim festivalima i to u gradovima Vukovarsko-srijemske županije, Virovitici, Splitu i Šibeniku te u 
Kragujevcu (Srbija). Tijekom izvještajnog razdoblja, odigrano je ukupno 180 predstava (od čega 26 
predstava na gostovanjima) koje  je gledalo oko 15.370 gledatelja. 

Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca je u razdoblju od 01.01.-30.06.2016. godine ostvarilo 
je ukupno 225 programa s 47.663 posjetitelja. Navedeno razdoblje uključuje: premijere i reprize Hrvatske i 
Talijanske drame, Opere i Baleta, koncerte, koprodukcije, gostovanja u zemlji i inozemstvu te ostala 
događanja i prigodne programe poput organiziranih razgleda Kazališta, promocija knjiga, tribina, predavanja 
i okruglih stolova. Ukoliko pogledamo statistiku veznu uz premijere, vidjet ćemo da je Hrvatska drama imala 
2 premijere (Pred mirovinom, Kasandra), Talijanska drama tri premijere (Esodo pantateuco #2, Dipinto di blu, 
Omicidi in pausa pranzo), Balet 2 premijere (San ivanjske noći, Gala balet), Opera 2 premijere (Rigoletto, 
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Giulio Cesare in Egitto), te čak 15 koncertnih premijera. Ukratko, iz vlastitog programa HNK izvedeno je 9 
premijera, 15 koncerata i 90 repriza što ukupno čini 114 predstava koje je posjetilo 34.546 gledatelja u 
prostorima HNK Ivana pl. Zajca Rijeka i HKD-a na Sušaku. Osim u matičnoj kući, predstave HNK Ivana pl. 
Zajca Rijeka su gostovale u zemlji i inozemstvu te je tako odigrano 37 predstava kojima je prisustvovalo 
5.019 posjetitelja. Kazalište je uz vlastiti program ponudilo i gostovanja drugih teatara u Zajcu, a riječ je o 9 
gostujućih predstava sa oko 3.306 posjetitelja. Tijekom kazališne sezone u Kazalištu su gostovali i brojni 
umjetnici u samostalnim nastupima. Od ostalih i prigodnih programa realizirano je ukupno 65 programa od 
čega 43 organizirana razgleda Kazališta sa oko 1.681 posjetiteljem.  

U proteklom šestomjesečnom razdoblju rad Gradske knjižnice Rijeka (GKL) obilježen je 
otvaranjem novog ogranka na Trsatu. Novi ogranak na Trsatu, jedini na istočnoj strani grada nalazi se na 
površini od 305 m², ima fond od 16.442 knjiga, 201 filma i multimedije, 8 naslova novina i časopisa, 4 
računala s pristupom internetu za korisnike te igračke za djecu. Ogranak radi u jednoj smjeni, ali planira se 
rad u dvije smjene čim to kadrovski uvjeti budu omogućili. U istom razdoblju u GKL je održan 41 redovni 
program te čitav niz izvanrednih programa. Ukupno je u GKL održano 448 programskih aktivnosti za različite 
dobne skupine kojima je prisustvovalo  i u kojima je sudjelovalo 7.867 posjetitelja. Broj članova GKL veći je 
za 3% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a posudba knjiga povećana je za 23%. Uglavnom je to 
rezultat otvorenog odijela Filodrammaticae, a dijelom i ogranka na Trsatu. 
 

U prvih šest mjeseci 2016. godine Art-kino je posjetilo 19.785 gledatelja, a što je čak 4.553 
gledatelja više nego u istom razdoblju 2015. godine. Uz to, bilo je više od 1.700 posjetitelja na tribinama, 
predavanjima i različitim programima. U Art-kinu je održano 559 javnih projekcija, predavanja, radionica, 
tribina i predstavljanja knjiga. Uz redovni filmski program, Art-kino je organiziralo brojne posebne programe: 
otvorenje Specijalne filmske knjižnice Art-kino i pokretanje programa Film izvan okvira, premijerna 
prikazivanja filmova te prikazivanje filmova uz gostovanje autora,ciklusi nacionalnih manjina i kinotečni 
ciklusi. Treba napomenuti da je pokrenuta i manifestacija Kino koraci te je obilježeno 110 godina od 
otvaranja Salone Edison - prvog stalnog kinematografa u Rijeci. U Art-kinu je obilježen Međunarodni dan 
sjećanja na žrtve Holokausta uz prikazivanje filma Saulov sin i Dan oslobođenja Rijeke prikazivanjem filma 
Val za učenike srednjih škola nakon čega su s publikom razgovarali gradonačelnik Obersnel i filozof Nebojša 
Zelić. Također, povodom Dana antifašističkih boraca i antifašista prikazan je film Piera Paola Pasolinija Salo 
ili 120 dana Sodome na terasi Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja. Uz navedeno, održani su 
brojni festivali, tematski ciklusi i predstavljanja te je otvoreno i Ljetno Art-kino. U sklopu programa Škola u 
kinu, održane su 42 pojedinačne projekcije s 21 filmskim naslovom, a sudjelovalo je 3.830 učenika i 
profesora iz 23 osnovne škole te 16 srednjih škola iz Rijeke i PGŽ. 
U sklopu izložbene djelatnosti, održan je program Dan povijesti umjetnosti s temom suvremene arhitekture 
u organizaciji Društva povjesničara umjetnosti Rijeke te programske aktivnosti Muzej djetinjstva koji vodi 
udruga Calculus. Akademska slikarica Emilija Duparova održala je samostalnu izložbu u Galeriji umjetnina u 
Splitu. Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka (HDLUR) provodilo je svoju redovnu djelatnost, kao i svoju 
programsku djelatnost u galeriji Juraj Klović. Iz programske djelatnosti HDLUR-a posebno treba naglasiti 
izložbu Dijalozi na kvadrat, program Keramički laboratorij te samostalnu izložbu Celestine Vičević.  

Unutar djelatnosti dramske umjetnosti, plesa i pokreta, posebno se ističe umjetnička organizacija 
HKD Teatar MFMS koja je organizirala program 23. Međunarodnog festivala malih scena. Festival je 
uspješno održan od 03.-10.05.2016. uz 9 predstava u konkurenciji iz Hrvatske, Srbije, Slovenije, Makedonije, 
Bosne i Hercegovine te Bugarske. Sve predstave izvedene su u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku s 
izuzetkom predstave Antigona – 2000 godina kasnije izvedene u napuštenom skladištu Sveučilišnog 
kampusa. Većina festivalskih razgovora održana je u atriju Hrvatskog kulturnog doma kao i izložbe 
nagrađenih na ovom festivalu u razdoblju od 2009. do 2015. godine. Festival je pratilo oko 2.500 gledatelja. 
Udruga Drugo more uspješno je u Mjesnom odboru Zamet organizirala manifestaciju Zooming corners sa 
sudionicima iz inozemstva. Kazališna radionica Malik premijerno je obnovila predstavu Čudovište u ormaru. 
Udruga Domino u Hrvatskom kulturnom domu organizirala je riječki fragment festivala Perforacije 2016., a 
udruga Druga Rijeka gostovanje plesne predstave Pokret, Mislim, Okret u HKD-u na Sušaku, dok je 
umjetnička organizacija TRAFIK s projektom Weltschmertz uspješno nastupila u Zagrebu. U travnju su na 
sceni HKD-a svoj prošlogodišnji rad - plesni projekt s  osobama  s invaliditetom predstavili Gordana 
Svetopetrić te grupa Magija i IMRC (Integrirani kolektiv za istraživanje pokreta i Zagrebački plesni ansambl).  

U okviru filmske djelatnosti, udruga Liburnia film festival započela je sa programom filmskih 
projekcija Slučajno kino. Na programu će se naći 13 kratkometražnih dokumentaraca koji će se održavati na 
raznim riječkim lokacijama. Udruga UKUS započela je sa programom platforme Refineri 2016. Udruga Drugo 
more, u okviru novih medija, realizirala je sajam Napusti normalne naprave/3N u prostorima 
Filodrammatice. Sajam je okupio uradi-sam entuzijaste, inovatore i umjetnike iz nekoliko europskih gradova 
kako bi riječkoj javnosti predstavili naprave nastale hakiranjem svima dostupne tehnologije. Cjelogodišnji 
Refleks, koji sadrži predavanja, radionice i izložbe do danas je ostvario većinu svojeg programa, kao što su 
radionice Kreativne strategije. Među poznatijim predavačima koje je Refleks ugostio bio je Joey Skaggs, 
newyorški umjetnik i jedan od pionira medijskih podvala, koji je u Filodrammatici održao izlaganje i radionicu 
na temu društvenog aktivizma i manipulacije medijima. Umjetnička organizacija KRILA kontinuirano izvodi 
godišnji program Feel in the Blanks, a Udruga Prostor plus tijekom cijele godine vodi edukacijski program 
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eksperimentalnog plesa i pokreta. U prostorima Filodrammatice, Palacha i Malog salona Udruga Drugo more 
ostvarila je je manifestaciju Moje,tvoje,naše, a tema ovogodišnjeg programa bio je Nadzor. U organizaciji 
Grada Rijeke i Udruge artBazaar, u prostoru ex-Bernardi, održani su božićni i proljetni artBazaar. Kreativni 
sajam okuplja više od 40 kreativaca koji predstavljaju svoje umjetničke predmete i rukotvorine uz radionice 
za djecu i odrasle koje vode profesionalni djelatnici u kulturi. Udruga NEOS uspješno je krajem svibnja 
organizirala Festival mitova i legendi Istre i Kvarnera-Malik fest s brojnim dobro posjećenim programima. 
Prostor Zajednice Talijana i KUD-a Fratellanza u Rijeci u Uljarskoj ulici obiluje događanjima u kulturi. 
Posebno se izdvaja Tjedan fiumanske kulture održan u lipnju  s bogatim likovnim, književnim, glazbenim i 
drugim događanjima uz predstavljanje publikacije La Tore i ostalih kulturnih aktivnosti  u skladu s 
obilježavanjem 70 godina djelovanja ove Zajednice u Rijeci. Savez Crnogoraca  Hrvatske u Antikvarijatu 
Ex-libris organizirao je uspjelu književnu tribinu, kao rezultat razmjene s riječkim književnicima. Predstavili su 
se  Andrej Nikolaidis, Dragana Tripković i Milorad Popović. Kulturno društvo Rusina i Ukrajinaca Rušnjak 
u travnju je održalo manifestaciju Dani kulture Rusina i Ukrajinaca. 

U Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku (HKD) održano je ukupno 186 programa od čega je 119 
predstava na sceni, 55 proba i 12 izložbi. Od 119 predstava na sceni su 43 predstave HNK Ivana pl. Zajca 
Rijeka, a izvedeno je i 77 predstava ostalih izvođača. Od ukupno 31.990 posjetitelja HKD-a njih 28.815 je 
posjetilo scenske predstave, a 3.175 je posjetilo izložbene programe u galeriji. Od navedenih 28.815 
posjetitelja scenskih predstava u HKD-u, 6.630 posjetitelja sudjelovalo je na programima HNK Ivana pl. 
Zajca, a 22.185 posjetitelja na programima ostalih izvođača.  

 
Tijekom izvještajnog razdoblja, održane su velike međunarodne, tradicionalne i prigodne sportske 

manifestacije. Pritom se ističe 16. međunarodni velemajstorski turnir Cvijet Mediterana održan je u 
razdoblju od 06.-12.03.2016. godine, uz sudjelovanje 10 šahistica iz 7 država. Tradicionalni, sada već 20. po 
redu, festival sporta i rekreacije Homo si teć održan je u razdoblju od 02.-17.04.2016. godine, u sklopu kojeg 
je održana najmasovnija ulična utrka u Hrvatskoj po broju sudionika (15.000 trkača). Kroz Rijeku je 
22.04.2016. godine prošla 4. etapa (Crikvenica - Učka) 2. međunarodne biciklističke utrke Tour of Croatia uz 
učešće 20 timova i 168 biciklista. Treba naglasiti da je 16. Primorje Synchro Cup održan je u razdoblju od 
22.-24.04.2016. godine, uz sudjelovanje 135 sportašica iz 9 zemalja. Uz navedeno, 64. međunarodni 
omladinski nogometni turnir Kvarnerska rivijera održan je u razdoblju od 23.-29.05.2016. godine, uz 
sudjelovanje oko 300 mladih nogometaša iz 8 država. Dana 11.06.2016. godine, u sklopu Dana Sv. Vida, 
održana je 17. jedriličarska regata Fiumanka u Riječkom zaljevu uz nastup 218 posada. Europsko juniorsko 
prvenstvo u sinkroniziranom plivanju održano je na Bazenima Kantrida u razdoblju od 21.-26.06.2016. 
godine uz sudjelovanje 180 plivačica iz 22 države. U razdoblju 28.06.-03.07.2016. godine na Bazenima 
Kantrida održano je Europsko juniorsko prvenstvo u skokovima u vodu uz sudjelovanje 180 sportaša iz 28 
država.  

 
U razdoblju od 12.-25.07.2016. godine Rijeka i Zagreb bili su domaćini 3. Europskih sveučilišnih 

igara, najvećeg multi sportskog natjecanja u povijesti Hrvatske, na kojem je nastupilo 5.800 studenata iz 42 
zemlje i 394 Sveučilišta, natječući se u 23 sporta (badminton, bridž, golf, judo, karate, košarka, košarka 3v3, 
nogomet, mali nogomet, odbojka, odbojka na pijesku, plivanje, ragbi 7, rukomet, sportsko penjanje, stolni 
tenis, tenis, šah, taekwondo, vaterpolo i veslanje, pri čemu su po prvi puta održana i natjecanja za studente 
sportaše s invaliditetom u stolnom tenisu i plivanju. Rijeka je u dva tjedna održanja Igara bila domaćin 
natjecanjima 1.800 studenata sportaša u 7 sportova – vaterpolu, plivanju, rukometu, judu, taekwondou, 
košarci 3v3 i plivanju studenata s invaliditetom, koja natjecanja su održana na Bazenima Kantrida, Dvorani 
mladosti, Centru Zamet, SRC 3. Maj te riječkom Korzu (atraktivno natjecanje u košarci 3v3). Vrijedi naglasiti 
kako je većina studenata sportaša za smještaj koristila 754 ležaja u netom otvorenim smještajnim objektima 
Sveučilišnog kampusa na Trsatu. Studenti sportaši riječkog Sveučilišta ostvarili su izuzetno uspješan nastup 
na Igrama, osvojivši ukupno 18 medalja, od kojih 5 zlatnih, 7 srebrnih i 6 brončanih, čime su u ukupnom 
plasmanu po broju osvojenih medalja između 394 Sveučilišta zauzeli visoko 3. mjesto. Na svečanosti 
zatvaranja Igara, održanoj 25.07.2016. godine na riječkom Korzu, Adam Roczek, predsjednik Europske 
sveučilišne sportske organizacije (EUSA), istaknuo je kako su Rijeka i Zagreb organizirali najbolje 
sveučilišne igre do sada uz spektakularnu organizaciju, u kojem smislu je uputio sve pohvale gradovima 
domaćinima odnosno organizatorima Igara. Zastavu Igara na svečanosti zatvaranja preuzeo je portugalski 
grad Coimbra, koji će biti domaćin Igara 2018. godine. 

Riječki sportaši sudjelovali su na velikim međunarodnim sportskim natjecanjima u ekipnoj i 
pojedinačnoj konkurenciji. Tako su se kuglačice Mlake plasirale na treće mjesto u Final Fouru Lige prvaka u 
Bambergu, a brojni su i uspješni nastupi riječkih sportaša na svjetskim i europskim prvenstvima kao članova 
državnih reprezentacija u raznim sportovima. Snježana Pejčić je 2016. godine postigla svjetski rekord u 
disciplini MK puške trostav (osnovni dio) uz tri pobjede na natjecanjima svjetskog kupa i srebro u mix paru 
na Europskom prvenstvu. Ana Znaor pobjeđuje na natjecanju Svjetskog kupa u kickboxingu, a kuglačice Ana 
Jambrović,  Milana Pavlić, Iva Cindrić i Mirna Bosak su ekipne svjetske juniorske doprvakinje, kao i Bosak u 
sprintu. Ines Maričić je svjetska prvakinja u kuglanju pojedinačno i u kombinaciji, uz oborena dva svjetska 
rekorda. Na Europskom prvenstvu u karateu za mlađe seniore srebra osvajaju Filip Barac, Marina Barac i 
Sara Siddiqui. Atletičarka Sara Kolak postiže novi hrvatski rekord i normu za Olimpijske igre u bacanju 
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koplja. Na europskom prvenstvu u kuglanju za slijepe i slabovidne Zlatko Vučenović, Vedran Dumenčić i 
Villiam Jelušić osvajaju ekipnu broncu, a Jelušić i zlato u mix tandemu. Brojni riječki sportaši osvojili su niz 
odličja na državnim sportskim natjecanjima u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji. U većini ligaških i ekipnih 
natjecanja značajnu ulogu imali su riječki klubovi: vaterpolisti Primorja su drugi u Jadranskoj ligi i državnom 
prvenstvu,  kuglačice Mlake su prvakinje Hrvatske, a boćari Vargona su treći. Nogometaši HNK Rijeka su 
drugi u ligi, a košarkašice Kvarnera i rukometašice Zameta su druge u kupu, dok su košarkaši polufinalisti. 
Prvo mjesto na ekipnom državnom prvenstvu osvojio je Atletski klub osoba s invaliditetom Srce. Ukupno je 
na pojedinačnim seniorskim prvenstvima Hrvatske osvojeno je više od 100 medalja. S provedbom EU-
projekata ističe se Sportski savez osoba s invaliditetom Grada Rijeke. Putem projekta MAPS-Multisport 
Against Physical Sedentary (financiran iz natječaja Erasmus plus-suradnja u sportu) omogućit će se razvoj 
zajedničkog transnacionalnog kurikuluma u cilju sprječavanja pretilosti djece u osnovnim školama. Također, 
Sportski savez osoba s invaliditetom Grada Rijeke započeo je i s provedbom projekta Families Live 
European Week of Sport čiji je cilj promicanje volonterskih aktivnosti u sportu uz socijalno uključivanje. 

U istom razdoblju održane su manifestacije tehničke kulture i to međunarodnog i državnog 
karaktera. Posebno treba naglasiti 20. riječki međunarodni oldtimer auto-rally 2016., (07.05.2016. uz 
sudjelovanje 50 sudionika) i 19. riječki međunarodni oldtimer moto-rally 2016. (25.06.2016. uz 36 sudionika). 
Svjetski padobranski kup 2016., održan na Aerodromu Grobničko polje (10.-12.06.2016.) okupio je 138 
natjecatelja iz 13 zemalja.   

 
Uz navedeno, treba spomenuti i 39. međunarodni skup elektronike, telekomunikacija i informatike (30.05-

03.06.2016. godine)  uz sudjelovanje 1.100 učesnika. Tijekom izvještajnog razdoblja obilježena je 70. obljetnica 
tehničke kulture Grada Rijeke, održana (10.-11.03.2016.) uz sudjelovanje 100 uzvanika. Također, obilježena 
je i 20. obljetnica Oldtimer kluba Rijeka, održana na Aerodromu Grobničko polje 24.-26.06.2016.) koja je okupila 
više od 120 sudionika. U sklopu tehničke kulture održana su i brojna natjecanja i događanja, poput 
natjecanja u informatici, prometu, radio-tehnici, mnogobrojne izložbe foto klubova, maketara, ekologa i 
inovatora, te izuzetno posjećena promatranja i predavanja u astronomiji. Posebno treba naglasiti provedbu 
EU-projekta Generation 0101 od strane Centra tehničke kulture Rijeka (CTK). Navedeni projekt je, uz 
strateško partnerstvo 6 europskih zemalja (Litva, Latvija, Cipar, Italija, Turska i Hrvatska), usmjeren razvoju 
vještina socijalno isključenih mladih u svrhu njihovog zapošljavanja u digitalnim industrijama. Također, vrijedi 
naglasiti i provedbu tri projekta usmjerenih na mlade, a koje uz domaće donatore, provodi CTK. Radi se o 
projektima Budi ++ (financiran sredstvima Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta), Mi znamo kako 
(financiran sredstvima Ministarstva socijalne politike i mladih) te  projekt RI connect (trogodišnji program s 
partnerima usmjeren na mlade). 
 

Na svim objektima sporta i tehničke kulture u vlasništvu Grada Rijeke, kojima Grad Rijeka upravlja 
neposredno ili putem trgovačkog društva Rijeka sport,  zadržan je postojeći standard koji udrugama sporta i 
tehničke kulture omogućuje kvalitetnu provedbu Programa javnih potreba u sportu, odnosno tehničkoj kulturi. 
Bazeni Kantrida, Centar Zamet, Dvorana mladosti i SRC 3. maj su dodatno opremljeni te uređeni čime su 
omogućeni svi uvjeti za uspješnu organizaciju Europskih sveučilišnih igara 2016. kojima su domaćini bili 
gradovi Zagreb i Rijeka. Uz treninge koji se odvijaju svih sedam dana u tjednu te sva natjecanja koja su se 
održala u razdoblju 12.-25.07.2016. godine (natjecanja iz plivanja, vaterpola, sinkroniziranog plivanja te 
skokova u vodu), Bazeni Kantrida zabilježili su u prvih 6 mjeseci 2016. godine ukupno 179.211 ulaza 
korisnika. Tradicionalno za vrijeme uskršnjih blagdana za trening kamp na plivalištima su trenirale grupe iz 
Austrije, a u lipnju tri grupe iz Velike Britanije. Kompleks Bazeni Kantrida bio je domaćin za dva europska 
natjecanja i to Europsko juniorsko prvenstvo u sinkroniziranom plivanju te Europsko juniorsko prvenstvo u 
skokovima u vodu. Na navedenim natjecanjima  sudjelovalo je preko 300 natjecatelja iz 28 zemalja. Od 
siječnja do lipnja 2016. godine Centar Zamet je, osim redovnog programa korisnika javnih potreba Grada 
Rijeke (treninzi i natjecanja), bio domaćin kulturnih i drugih manifestacija. Pritom treba posebno istaknuti: 
izložbu pasa CACIB Rijeka, balet Romeo i Julija u izvedbi Ruskog carskog baleta, koncerte pjevača Damira 
Kedže i Massima, Sajam mogućnosti, završni događaj umjetničke intervencije Corners te kvalifikacijsku 
utakmicu rukometašica Hrvatske i Makedonije. Atletska dvorana Kantrida je tijekom siječnja-ožujka bila je 
domaćin prvenstava Hrvatske za različite dobne skupine u atletici. Uz spomenuta natjecanja, Atletska 
dvorana je poslužila kao mjesto karnevalskog turnira streličara. Natjecatelji emisije slovenske televizije Bitka 
parov za jedan od zadataka koristili su penjačku stijenu u sklopu Atletske dvorane Kantrida te je time 
ostvarena i  međunarodna medijska promocija. U Astronomskom centru Rijeka (ACR) tradicionalno su 
održavane manifestacije: Noć muzeja, Međunarodni dan planetarija, Festival znanosti, Tjedan tamnog neba i 
Tjedan astronomije. U veljači 2016. godine u digitalnom planetariju ACR-a održana je premijera novog filma 
Putovanje male zvijezde (za djecu vrtićke dobi i polaznike nižih razreda osnovne škole). Film je do kraja 
lipnja 2016. godine pogledalo 3.630 posjetitelja. Također, ACR je poslužio kao idealno mjesto za snimanje 
video spota akustičnog dua The Blondes, ali i kao mjesto za održavanje završne večeri međunarodnog 
pjesničko-glazbenog festivala Poetry meets music. Programe u ACR-u pogledalo je u prvih šest mjeseci 
10.624 posjetitelja, a Centar bilježi i turističke posjete. 
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Veliki dio navedenih aktivnosti pridonosi i postignutim turističkim rezultatima. Na području Grada Rijeke 
u razdoblju od 01.01. do 30.06.2016. godine prosječni broj ukupno raspoloživih ležajeva iznosio je 2.444. U 
funkciji je bilo četiri hotela s 554 ležajeva, dva prenoćišta s 396 ležajeva, šesnaest hostela s prosječnim 
brojem od 468 ležajeva te privatni smještaj s prosječnim brojem od 1.026 ležajeva. Ostvareno je 42.362 
dolazaka, što je 10% više u odnosu na isto razdoblje 2015. godine. Strani su turisti ostvarili 29.214 dolazaka. 
U usporedbi s istim razdobljem 2015. godine broj stranih dolazaka veći je za 10% i u ukupnom broju 
dolazaka strani turisti sudjelovali su sa 65%. Domaći turisti ostvarili su 13.148 dolazaka. U usporedbi s istim 
razdobljem 2015. godine, broj domaćih dolazaka veći je za 10%, a u ukupnom broju dolazaka domaći turisti 
sudjelovali su s 35%. Ostvaren je turistički promet od 90.324 noćenja, što je 16% više u odnosu na isto 
razdoblje 2015. godine. Strani turisti ostvarili su 62.305 noćenja. U usporedbi s istim razdobljem 2015. 
godine, broj stranih noćenja veći je za 12%, dok su u ukupno ostvarenim noćenjima strani turisti sudjelovali 
sa 66%. Domaći turisti ostvarili su 28.019 noćenja. U usporedbi s istim razdobljem 2015. godine, broj 
domaćih noćenja veći je za 25%, dok su u ukupno ostvarenim noćenjima domaći turisti sudjelovali s 34%. 
Na području Turističke zajednice Grada Rijeke najviše noćenja ostvarili su državljani Italije 10.959, a slijede 
državljani Njemačke 5.417, Francuske 4.156, Bosne i Hercegovine 3.670, Srbije 3.413, Sjedinjenih 
Američkih Država 2.557, Austrije 2.352, Španjolske 2.111, Slovenije 1.877 te Velike Britanije i Sjeverne Irske 
s 1.843 noćenja.  

Najviše noćenja ostvaruju turisti iz dobne skupine od 19 do 30 godina te s 21.522 noćenja ostvaruju 
udio od 23,83% u ukupno ostvarenim noćenjima. Slijede turisti iz dobne skupine od 31 do 40 godina sa 
17.819 noćenja i udjelom od 19,73%. Turisti iz dobne skupine od 41 do 50 godina ostvarili su 16.215 
noćenja (17,95%), a turisti  od 51 do 60 godina ostvarili su 14.174 noćenja (15,69%). Turisti iz dobne 
skupine od preko 60 godina s ostvarenih 13.611 noćenja imaju udio od 15,07% u ukupno ostvarenim 
noćenjima. Djeca od 13 do 18 godina ostvarila su 4.438 noćenja ili 4,91% od ukupno ostvarenih noćenja, a 
dobna skupina do 12 godina ostvarila je 2.545 noćenja i sudjelovala s 2,82% u ukupno ostvarenim 
noćenjima. Turisti, domaći i strani, su u razdoblju 01.01.-30.06.2016. godine u Rijeci boravili u prosjeku 2,13 
dana. Najviše noćenja ostvareno je u hotelima na koje otpada 40.399 noćenja (45%), slijedi privatni smještaj 
s 24.978 noćenja (27%), hosteli s ostvarenih 18.660 noćenja (21%), nekomercijalni smještaj s 4.728 noćenja 
(5%) te prenoćišta s ostvarenih 1.559 noćenja (2%). 

Grad Rijeka i Turistička zajednica grada Rijeke donijeli su zajednički program aktivnosti za 
poboljšanje boravka turista u Gradu Rijeci u 2016. godini, temeljem kojeg Grad pruža podršku aktivnosti 
Info-punkta Trsatski kaštel, te pripreme i tiskanja Gradskog vodiča (kalendara zbivanja). U svrhu promocije 
turističke destinacije, Grad Rijeka je sudjelovao u promoviranju avio-destinacije te  promociji riječke luke kao 
cruising destinacije. S obzirom da turizam podrazumijeva uključivanje svih  dionika uz edukaciju građana, 
Grad je tijekom izvještajnog razdoblja podržao sve lokalne inicijative. U veljači 2016. godine u sklopu 
Riječkog karnevala, a u organizaciji Sekcije ugostitelja i turističkih djelatnika Udruženja obrtnika Rijeka deseti 
put po redu održana je Maškarana jota. Grad Rijeka je sudjelovao u financiranju organizacije, a prihod od 
prodaje bi je namijenjen riječkoj udruzi za beskućnike i socijalno ugrožene osobe Oaza.  Više cvijeća, manje 
smeća – akcija podjele sadnica građanima održana je na Trgu 111. brigade HV dana 12.-13.05.2016. godine 
u sklopu projekta Volim Hrvatsku-Volim Rijeku. Za ovogodišnju akciju je naručeno preko 28.000 sadnica, a 
odaziv građana je bio izuzetno dobar. U cilju oživljavanja i unapređenja tradicije uređenja okućnica i perivoja 
na Pećinama, u lipnju 2016. godine Udruga Štovatelja Spomeničke knjižnice i zbirke Mažuranić-Brlić-Ružić 
organizirala je obilazak okućnica i perivoja. Ovogodišnja tema predavanja je bila ruža, a osigurano je stručno 
vođenje i uz kratko predavanje o hortikulturi. Organizatori su ukazali na potrebu za boljim održavanjem 
vrtova i okućnica na području mjesnog odbora Pećine kao i senzibiliziranje građana Rijeke na održavanje i 
uređivanje svojih vrtova. Nastavljena je suradnje Grada Rijeke i Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci te 
nagrađivanje najbolje uređenih izloga povodom proslave Dana Sv. Vida. Uređeno je 18 izloga na 12 lokacija. 
Učenicima koji su se i naročito istaknuli dodijeljeno je priznanje za naročit uspjeh, a vlasnicima najuspješnije 
uređenih izloga prigodna nagrada. Ovom su prilikom dodijeljena i zaslužena priznanja mentorima i 
profesorima Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci za uspješnu suradnju u projektu Kreativni izlozi – 
sinergija talenta i iskustva.  

Izvještaj za razdoblje od 01.01. do 30.06.2016. godine, sukladno prethodno navedenom, obuhvatio je 
cijeli sustav Grada Rijeke uz mnogobrojne aktivnosti vezane uz rad i inicijativu Gradonačelnika. 

2. Aktivnosti o provedbi Strategije razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.–2020. godine  

Tijekom izvještajnog razdoblja Grad Rijeka je usklađivao strateške projekte sa strateškim dokumentima 
višeg reda koji su u izradi i to: Strategijom razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za razdoblje 2017.-2020. godine 
i Strategijom regionalnog razvoja RH za razdoblje 2016.-2020. 

Tijekom izvještajnog razdoblja provedene su opsežne aktivnosti, a posebice s obzirom na formiranje i 
početak rada novih tijela UAR. Partnersko vijeće UAR održalo je dvije sjednice i provedena su dva kruga on-
line savjetovanja. Koordinacija za izradu i provedbu Strategije razvoja UAR, sastavljena od gradonačelnika i 
načelnika JLS u sastavu UA Rijeka, održala je tri sjednice i raspravila sve teme vezane uz strateško 
planiranje. Upravljačka skupina za vrednovanje Strategije razvoja UAR, u suradnji s Riječkom razvojnom 
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agencijom Porin kao vanjskim evaluatorom, izradila 1. i 2. privremeno Izvješće o vrednovanju nacrta 
strateškog dokumenta. Radni tim UAR održao je šest sastanaka radi pripreme za natječaj i za sektorske 
dijaloge s nadležnim državnim tijelima. U travnju i svibnju 2016. predstavnici Urbane aglomeracije Rijeka 
(UAR), a time i Grada Rijeke, sudjelovali su u 1. i 2. krugu sektorskih dijaloga, odnosno pregovora s 
ministarstvima nadležnima za operativne programe u mehanizmu integriranih teritorijalnih ulaganja. 
Predstavnici UAR sudjelovali su na tri koordinacijska sastanka u  Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova 
Europske unije sa gradovima, potencijalnim korisnicima ITU mehanizma, na sastancima su raspravljana 
pitanja od interesa za gradove u specifičnim ciljevima ITU mehanizma i okviri budućeg funkcioniranja ITU 
mehanizma za koji gradovi moraju organizirati ljudske kapacitete. Na Poziv za odabir područja za provedbu 
mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, koji 
je bio otvoren 23.03.-15.07.2016. godine, Urbana aglomeracija Rijeka predala je prijavu već 13.05.2016. 
godine. Riječ je o prijavnom elaboratu opsega 579 stranica koji, osim brojnih odluka predstavničkih tijela, 
tijela UAR i dokumentacije o provedenim aktivnostima, sadrži i Nacrt Strategije razvoja UAR (radna-
8.verzija). Naime, prema uputama nadležnog ministarstva, na javni poziv se trebala dostaviti radna verzija 
strateškog dokumenta koja se u nastavku dorađuje. 

Grad Rijeka je 21.06.2016. godine dobio obavijest Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske 
unije (MRRFEU) da je prijavnica Urbana aglomeracija Rijeka zadovoljila kriterije prihvatljivosti 
prijavitelja i prijave, čime je zadovoljen preduvjet nastavka razvoja projekta. 

Otvoren je sadržaj o aktivnostima Urbane aglomeracije Rijeka na web stranicama Grada Rijeke 
http://www.rijeka.hr/UrbanaAglomeracijaRijeka. U cilju razmjene iskustava s drugim urbanim područjima u 
EU, predstavnik Grada Rijeke je sudjelovao na radionici Urban Development Network u Sevilli (Španjolska) o 
čemu je podneseno izvješće MRRFEU.  

Predstavnici Grada Rijeke i UAR aktivno sudjeluju i u procesu izrade Strategije regionalnog razvoja RH 
za razdoblje 2016.-2020. Tijekom postupka strateškog planiranja, kojeg je uz MRRFEU vodio Ekonomski 
institut Zagreb, naši predstavnici su imali zadatak ciljno uskladiti interese Grada Rijeke i UAR s prijedlozima 
na nacionalnoj razini. Iz navedenog je vidljivo da su tijekom izvještajnog razdoblja poduzete mnogobrojne 
aktivnosti usmjerene usklađivanju Strategije razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.–2020. godine sa 
strateškim dokumentima višeg reda koji su u izradi, a s ciljem stvaranja novih mogućnosti za financiranje 
gradskih projekata putem EU-fondova. 

3. Aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti  

 Prema istraživanju GONG-a i Udruge gradova, Grad Rijeka je najtransparentniji grad u Hrvatskoj što, 
među ostalim, pokazuje i da Rijeka ima razvijene mehanizme putem kojih građani mogu dobiti relevantnu i 
pravovremenu informaciju o radu gradske uprave. Jedan od takvih mehanizama je i Kolegij gradonačelnika 
kojeg, iako za to ne postoji zakonska obaveza, riječki gradonačelnik redovito saziva. Kolegiju uz 
gradonačelnika obavezno prisustvuju njegovi zamjenici te čelnici svih upravnih tijela, poziva se i 
predsjednica Gradskog vijeća, a prate ih i predstavnici medija. Održavanje Kolegija gradonačelnika doprinosi 
i ostvarivanju javnosti rada nositelja izvršne vlasti. Na Kolegiju se prijedlozi odjela upućuju Gradonačelniku 
na razmatranje te se potom, kao i svi akti koje Gradonačelnik donosi, objavljuju se na službenim internetskim 
stranicama Grada Rijeke. O svim aktima koje Gradonačelnik donosi između dva sazvana kolegija uz 
nazočnost medija, javnost se izvješćuje putem informacije o donesenim aktima. Ona sadrži razmatrane 
prijedloge (materijale) i temeljem njih donesene akte. Informaciju Gradonačelnik izlaže na početku svakog 
kolegija a objavljuje se na www.rijeka.hr. Osim informacije na portalu se obvezno objavljuje izvješće sa 
održanog Kolegija kao i zapisnik sa istoga (sve to sukladno obvezi iz Zakona o pravu na pristup 
informacijama). 

 U izvještajnom razdoblju održano je 12 kolegija.  
Gradonačelnik je ukupno razmatrao 114 prijedloga i donio 598 zaključaka. 

 Sukladno ovlaštenjima iz članka 58.Statuta Grada Rijeke utvrđeno je i podneseno Gradskom vijeću 
ukupno 28 prijedloga akata i to: 

• na 23. sjednicu Gradskog vijeća održanu 18. veljače 2016. godine 7 prijedloga 
• na 24. sjednicu Gradskog vijeća održanu 28. travnja 2016. godine 14 prijedloga 
• na 25. sjednicu Gradskog vijeća održanu 19. svibnja 2016. godine 7 prijedloga 

 
 U ovom je razdoblju Gradskom vijeću upućeno i 2 izvješća (uključujući i redovito polugodišnje 
izvješće za razdoblje lipanj-prosinac 2016. godine, sukladno članku 59. Statuta Grada Rijeke i izvješća o 
radu komunalnih i trgovačkih društava Grada u 2015. godini te izvješće o radu gradskih ustanova u kulturi u 
2015. godini) te 8 očitovanja na prijedloge drugih ovlaštenih predlagatelja.  
 Sukladno odredbama Zakona o proračunu i ovlaštenju iz članka 58. Statuta Grada Rijeke 
Gradonačelnik je proslijedio Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje  

• Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2015. godinu  
 

http://www.rijeka.hr/UrbanaAglomeracijaRijeka
http://www.rijeka.hr/
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 Na području prostornog planiranja upućeni su Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Rijeke i Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama 
Odluke o izradi izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana uređenja grada Rijeke, koji su prihvaćeni 
na sjednici održanoj 27. travnja 2016. godine. 
 
 Kako je Grad Rijeka krajem ožujka 2016. godine postao Europskom prijestolnicom kulture 2020. 
godine, započeo je i proces formaliziranja aktivnosti vezanih uz to pa je tako Gradskom vijeću upućen na 
razmatranje i usvajanje Prijedlog za osnivanje trgovačkog društva RIJEKA 2020. za provedbu projekta 
Rijeka Europska prijestolnica kulture s Prijedlogom društvenog ugovora o osnivanju trgovačkog društva 
RIJEKA 2020. d.o.o., koji su i usvojeni na sjednici održanoj 28. travnja 2016. godine. 
 Gradskom vijeću je upućen i Prijedlog odluke osnivanju Centra za autizam Rijeka koji je prihvaćen 
na sjednici održanoj 19. svibnja 2016. Godine. 
 Zakonom propisana javnost rada jedinice lokalne samouprave ostvaruje se i objavom općih akata u 
službenom glasilu.  
 Sukladno ovlaštenjima iz Zakona i Statuta Gradonačelnik je donio u ovom izvještajnom razdoblju 15 
akata koji se objavljuju u "Službenim novinama Grada Rijeke" i to kako slijedi:  

• Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o utvrđivanju zakupnine i djelatnosti u poslovnom 
prostoru  

• Odluka o davanju suglasnosti za zaduženje KD Kozala d.o.o. Rijeka kod Erste&Steiermaerkische 
bank d.d. Rijeka  

• Odluka o izmjenama Odluke o visini naknade za parkiranje  
• Plan prijma u službu u Grad Rijeku za 2016. godinu  
• Odluka o davanju odobrenja za uporabu grba Grada Rijeka Program mjera suzbijanja patogenih 

mikroorganizama, štetnih glodavaca čije je planirano, organizirano i sustavno suzbijanje mjerama 
dezinfekcije i deratizacije od javnozdravstvene važnosti za grad Rijeku u 2016. godini  

• Odluka o dopuni Odluke o uredovnim danima upravnih tijela Grada Rijeka  
• Izmjene i dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom za 2016. godinu  
• Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o visini naknade za parkiranje  
• Odluka o pokretanju postupka strateške procjene utjecaja Glavnog plana razvoja riječkog prometnog 

pravca na području grada Rijeke na okoliš  
• Odluka o određivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata  
• Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana opasnost 

od nastajanja i širenja požara  
• Odluka o ustrojavanju motriteljsko-dojavne službe  
• Odluka o davanju suglasnosti za zaduženje KD Autotrolej d.o.o. Rijeka kod Erste&Steiermaerkische 

Bank d.d.  
• Izmjena Plana upravljanja pomorskim dobrom za 2016. godinu  

 
Sukladno svojim ovlaštenjima iz Zakona i Statuta Gradonačelnik je donio i sljedeće akte: 
• Rješenje o imenovanju Administratora Sustava za evidenciju nazočnosti na radu  
• Dopune Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja kata upravnih i drugih 

tijela Grada Rijeke za 2016. godinu  
• Plan nabave Grada Rijeke za 2016. godinu  
• Plan prijma na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Grad Rijeku za 2016. 

godinu  
• Dopuna Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata upravnih i 

drugih tijela Grada Rijeke za 2016. godinu  
• Odluka o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2016. Godinu – 

250.000.00 kn za obnovu Vukovarsko vodotornja, u sklopu donatorske akcije Vukovarski vodotoranj 
– simbol hrvatskog zajedništva 

• Osnovni programski i financijski okvir Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka za 
razdoblje od 2017. do 2020. godine (24. svibnja 2016. godine) 

• Pravilnik o korištenju sredstava za reprezentaciju  
• Prve izmjene i dopune Plana nabave Grada Rijeke za 2016. godinu  
• Plan vježbi civilne zaštite u 2016. godini  

 
Sukladno odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi iz 2012. godine u nadležnosti gradonačelnika kao tijela izvršne vlasti je i imenovanje i 
razrješenje predstavnika jedinice lokalne samouprave u tijelima javnih ustanova i trgovačkih društava u 
vlasništvu jedinice. Sukladno tom ovlaštenju Gradonačelnik je donio u izvještajnom razdoblju sljedeće 
odluke:  



21 
 

Odluka o razrješenju i imenovanju članice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (kojom je 
razriješena članica Ljubica Stojanović te imenovana nova članica Ljiljana Cvjetović) 

Odluka o imenovanju članice Upravnog vijeća Centra za profesionalnu rehabilitaciju Rijeka (Irene 
Ujčić-Rob) 

Odluka o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe (mr.sc. 
Mladen Vukelić, predsjednik i članovi Boris Bandera, Čedomir Krivičić, Walter Volk) 

Odluka o razrješenju članice i imenovanju člana Školskog odbora Osnovne škole Vežica (kojom je 
razriješena članica Sandra Krpan, a imenovan Goran Gračanin). 

O navedenim odlukama Gradonačelnik je sukladno Zakonom propisanoj obvezi obavijestio Gradsko 
vijeće, a iste su objavljene i u službenom glasilu. 
 Isto tako na temelju zakonskog ovlaštenja, u ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je predložio 
skupštini novoosnovanog društva RIJEKA 2020. d.o.o. kandidate za izbor članova nadzornog odbora i to: 
Ivana Šarara, Nadu Gunjaču i prof.dr.sc. Snježanu Prijić-Samaržija. 

Temeljem Plana savjetovanja s javnošću za 2016. godinu, a sukladno Zakonu o pravu na pristup 
informacijama, provedena su tri internetska savjetovanja sa zainteresiranom javnošću i to o Nacrtu 
prijedloga odluke o stipendiranju studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na 
području grada Rijeke, Nacrtu prijedloga odluke o stipendiranju učenika i studenata prema socijalnim 
kriterijima te Nacrtu prijedloga odluke o stipendiranju darovitih učenika i studenata. Nositelj izrade nacrta i 
provedbe sva tri savjetovanja bio je Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, a sva su tri savjetovanja trajala 
30 dana (od 19. svibnja do 17. lipnja 2016. Godine)  

O provedenim savjetovanjima sukladno odredbama citiranog Zakona objavljena su izvješća na 
www.rijeka.hr, a ta će izviješća činiti i sastavni dio obrazloženja konačnih prijedloga odluka upućenih 
Gradskom vijeću Grada Rijeke.  

 

4. Promocija razvojnih mogućnosti Rijeke  

4.1. Prioriteti i transparentnost rada Gradonačelnika i Gradske uprave  

U izvještajnom razdoblju, odnosno prvom polugodištu 2016. godine, aktivnosti Gradonačelnika, 
njegovih zamjenika i gradske uprave bile su ponajprije usmjerene na implementaciju Strategije razvoja 
Grada Rijeke za razdoblje od 2014. – 2020. godine, kao i učinkovitu podršku gradske uprave svim 
investitorima na području Grada Rijeke. Poduzimane su aktivnosti kako bi se i nadalje snažno i učinkovito 
promicale razvojne, gospodarske i investicijske mogućnosti Rijeke u Hrvatskoj i Europi. Također se 
intenzivno radilo na poticanju državne vlasti za pozicioniranje riječkih razvojnih potencijala, osobito riječkog 
prometnog pravca te izgradnje nove riječke sveučilišne bolnice, odnosno početak radova na gradnji 
klinike za dječje i ženske bolesti. Fokus je bio na pripremi projekata Urbane aglomeracije Rijeka i njihovu 
pripremu za korištenje EU-fondova za integrirana teritorijalna ulaganja. Aktivno se radilo na pripremi i 
aplikaciji projekata za sufinanciranje iz EU-fondova, kao i suradnji sa Sveučilištem u Rijeci na 
zajedničkim razvojnim programima i projektima. Svakako posebno treba istaknuti uspješan ishod 
višegodišnje pripreme i promocije kandidature Grada Rijeke za Europsku prijestolnicu kulture 2020. 
godine. Uz to, a nakon što je Grad Rijeka proglašen Europskom prijestolnicom kulture 2020., zajedno s 
partnerima pokrenute su prve aktivnosti u realizaciji projekta. U ovom razdoblju intenzivna je bila i podrška 
programima, projektima i manifestacijama u svrhu daljnjeg razvoja Rijeke kao destinacije urbanog, kruzing 
i kulturnog turizma, koji pokazuje iznimne rezultate i visoke stope rasta, poput obilježavanja 150 godina 
izuma riječkoga torpeda. Također se intenzivno pripremalo domaćinstvo 3. Europskih sveučilišnih igara 
2016., a brojne i dinamične bile su i aktivnosti u realizaciji drugih velikih sportskih natjecanja, kao što su 
Europsko juniorsko prvenstvo u sinkroniziranom plivanju i Europsko juniorsko prvenstvo u skokovima u vodu. 
Svakako je i dalje jedan od prioriteta sigurnost i stabilnost građana u nepovoljnim socijalnim prilikama. 
Aktivnostima na daljnjem unaprjeđenju transparentnosti rada gradske uprave i otvorene komunikacije s 
građanima i civilnim društvom, Grad Rijeka ostaje na vrhu ljestvice najtransparentijih gradova u Hrvatskoj. 
Otvorenost, transparentnost i efikasnost riječke gradske uprave očitava se  u pisanoj i elektronskoj 
komunikaciji gradonačelnika. Tako je prvoj polovici 2016. godine evidentirano i obrađeno 840 različitih 
dopisa, zahtjeva i upita. Uz to, u Kabinetu gradonačelnika, na razgovor je, tijekom prvih šest mjeseci 2016. 
godine, primljeno 43 građana. Građani se gradonačelniku obraćaju najčešće s problemima vezanim uz 
socijalne prilike i komunalne probleme u neposrednoj životnoj sredini te imovinsko – pravne probleme, 
primjerice neriješene vlasničke odnose na nekretninama i sl.  

 
U prvom polugodištu 2016. godine, Gradonačelnik je održao oko 370 radnih sastanaka. Uz 

koordinaciju i nadziranje rada odjela, komunalnih društava i ustanova Grada te suradnju s Gradskim vijećem 
i realizaciju gradskih projekata i programa, najveći broj sastanaka održan je s aktualnim ili potencijalnim 
investitorima na području Grada Rijeke, predlagateljima i organizatorima raznih manifestacija, programa i 
inicijativa. Na taj je način Gradonačelnik izravno poticao što efikasniju potporu Grada Rijeke u razvojnim 
projektima te programima koji građanima pružaju veću raznovrsnost i standard društvenoga života u gradu 
te višu kvalitetu ponude za turiste koji posjećuju Rijeku. Gradonačelnik i njegovi zamjenici, u izvještajnom su 

http://www.rijeka.hr/
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razdoblju sudjelovali u više od 360 protokolarnih događanja. Riječ je ponajprije o kulturnim, sportskim i 
drugim manifestacijama, primanjima u povodu postignutih značajnih rezultata i nagrada, humanitarnim 
aktivnostima, projektima i programima udruga, vjerskih i manjinskih zajednica.  
 

4.2. Komunikacija gradske uprave prema medijima i on-line komunikacija s građanima  

U šestomjesečnom razdoblju, od siječnja do kraja lipnja 2016, prema medijima je upućeno 280 
dopisa koji obuhvaćaju pozive na konferencije za medije, informacije za novinare i obavijesti, a sve vezano 
uz različite projekte i programe Grada Rijeke koji su putem medija predstavljani široj javnosti. Nastavljena je 
suradnja s Kanalom Ri, radio postajama Totalni FM i Radio Korzo u smislu emisija u kojima se građanima 
predstavljaju projekti i programi Grada važni za unaprjeđenje standarda života u gradu. Na Radio Rijeci u 
emisiji Grad i Vi, Dragi Vi svakoga četvrtka gostovao je Gradonačelnik, odnosno pojedini pročelnici upravnih 
tijela Grada ili direktori komunalnih društava, odgovarajući uživo na različita pitanja slušatelja. 

Na portalu www.rijeka.hr u razdoblju od 1.siječnja do 30. lipnja kreirano je 2.040 članaka. Putem 
rubrike Pitajte odgovorit ćemo u navedenom razdoblju zaprimljeno je 107 pitanja. Ukupna posjećenost ovog 
portala u prvih 6 mjeseci 2016.  godine bila je 530.583 posjeta (88.430 mjesečno), pri čemu je registrirano 
241.406 (40.234 mjesečno) jedinstvenih posjeta. 

Na portalu www.mojarijeka.hr je objavljeno 1.360 članaka, 229 video priloga, 4.095 fotografije, a 
zaprimljeno je i 45 upita građana u rubrici Tužibaba. Ukupna posjećenost u obrađenom šestomjesečnom 
razdoblju bila je 328.232 posjeta (54.705 mjesečno), pri čemu je registrirano 200.688 (33.448 mjesečno) 
jedinstvenih posjeta. Na društvenim mrežama profil Moja Rijeka je pratilo 6.000 novih osoba na Facebook 
mreži, account Grad Rijeka 495 novih osoba na Twitter mreži, 195 je novih pretplatnika na Youtube kanalu 
te 485 novih pratitelja na Instagram servisu. 

Gradonačelnik je na svojoj web stranici www.vojko-obersnel.com nastavio voditi Razgovore sa 
stručnjacima o pojedinačnim projektima iz Strategije razvoja Grada Rijeke putem video intervjua ili pisanog 
intervjua. Gradonačelnik je nastavio i s pisanjem bloga, te je nastavio i komunikaciju s građanima na 
Facebooku i Twitteru.  

Na adresi http://ekonzultacije.rijeka.hr/ nalaze se i Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću koja se 
provode od 2013. godine, kao tada uvedena zakonska obaveza. U izvještajnom razdoblju razdoblju 
provedena su savjetovanja i to o Nacrtu prijedloga odluke o stipendiranju studenata koji se obrazuju za 
deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na području grada Rijeke, Nacrtu prijedloga odluke o 
stipendiranju učenika i studenata prema socijalnim kriterijima te Nacrtu prijedloga odluke o stipendiranju 
darovitih učenika i studenata. Nositelj izrade nacrta i provedbe sva tri savjetovanja bio je Odjel gradske 
uprave za odgoj i školstvo, a sva su tri savjetovanja trajala 30 dana (od 19. svibnja do 17. lipnja 2016. 
Godine). 

Redizajn gradskog portala www.rijeka.hr tijekom spomenutog razdoblja nastavio se u fazi 
prebacivanja velike količine sadržaja s postojećeg sustava na novi uz zadovoljavanje Smjernica za 
proaktivnu objavu podataka koje su objavljene u prosincu 2015. Navedeni sadržaj čije prebacivanje je u 
tijeku odnosi se na niz informativnih stranica, ali i na veliku količinu dokumenata, odluka, akata, zaključaka, 
materijala za sjednice Gradskog vijeća, kolegija gradonačelnika i sl. Sve navedeno se, radi zadržavanja 
kontinuiteta transparentnosti, prelaskom na novi CMS ne smije izgubiti nego u cijelosti prenijeti.  Također, 
formira se novi portal E-usluga uz povezivanje mogućnost korištenja državnog servisa E-građanin, te portal 
otvorenih podataka. Oba će biti dostupna po objavi redizajniranog www.rijeka.hr portala. 

 

4.3. Promocija investicijskih i gospodarskih mogućnosti 

 
Zamjenik Gradonačelnika Miroslav Matešić u siječnju je sudjelovao na konferenciji Transport for smart 

cities 2016 – scalling innovation in Europe u Briselu. U radu Konferencije je sudjelovalo oko 150 pozvanih 
prometnih stručnjaka iz prakse te čelnika lokalnih uprava, koji su se okupili na temu poboljšanja transporta i 
mobilnosti u urbanim sredinama. Na skupu su iznesene smjernice Unije na području razvoja transporta u 
urbanim sredinama i definiran akcijski plan za povećanje udjela elektro mobilnosti,  kao dio europskog 
inovacijskog partnerstva unutar pametnih gradova. 

Na drugom Njemačko-hrvatskom forumu tehnologija zaštite okoliša koji se 28. i 29. siječnja održao u 
Bonnu, u organizaciji udruženja German RETech Partnership e.V., tvrtke Goduni International i Njemačko-
hrvatske industrijske i trgovinske komore, sudjelovao je zamjenik Gradonačelnika Marko Filipović.  

Sredinom veljače u Rijeci je boravila mješovita delegacija predstavnika Znanstveno-tehnološkog 
parka Sicilije iz Catanije, Nacionalnog instituta za arhitekturu Sicilije i projekta Focus Europe. Cilj posjeta je 
pokretanje suradnje na različitim područjima od obostranog interesa. Gosti iz Italije prikazali su iskustva u 
korištenju sredstava fondova EU za projekte sanacije onečišćenja terena nekadašnjih industrijskih pogona te 
urbane obnove više sicilijanskih gradova.  

Gradonačelnik je u mjesecu ožujku sudjelovao na drugoj konferenciji tjednika Lider Smart Cities 
2016: Pametni gradovi - budućnost počinje sada održanoj u Zagrebu. Kao jedan od sugovornika panel 

http://www.rijeka.hr/
http://www.mojarijeka.hr/
http://www.vojko-obersnel.com/
http://ekonzultacije.rijeka.hr/
http://www.rijeka.hr/
http://www.rijeka.hr/
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diskusije pod nazivom Kako upravljati gradovima u stoljeću promjena i digitalnog razvoja? govorio je o 
Centru kompetencija za pametne gradove (CEKOM) koji je osnovan u Rijeci u rujnu 2015. godine. 

Zamjenik Gradonačelnika Miroslav Matešić u ožujku je sudjelovao na prvom sastanku Civitas PAC-a 
(Political Advisory Committee), u novom sazivu u Umei. U planu aktivnosti Civitas mreže u 2016. godini 
definirana je nova paradigma mobilnosti u urbanim sredinama u posebnih 9 točaka, kao obveza u kreiranju 
budućih prometnih politika u gradovima, koje će biti prihvatljive za projektno sufinanciranje iz slijedećih EU 
poziva.  

U sklopu boravka u Hrvatskoj, gdje provodi redovni Monitoring o primjeni Povelje o lokalnoj 
samoupravi, delegacija Kongresa lokalnih i regionalnih vlasti posjetila je i Rijeku, gdje se susrela s 
predsjednicom Gradskog vijeća i Gradonačelnikom. Znatan interes delegacije iskazan je na temu uspostave 
Urbane aglomeracije Rijeka te njena značaja. Raspravljalo o načinima financiranja, odnosu centralnih vlasti, 
decentralizaciji, kao i o pravima nacionalnih manjina koje žive u Rijeci i načinu na koji se ta prava ostvaruju.  

Na XI. NALAS Generalnoj skupštini i tematskoj sjednici održanoj u Prištini 14. i 15. travnja 2016. 
Grad Rijeku predstavljao je zamjenik Gradonačelnika Miroslav Matešić. Tema sjednice bila je kako povećati 
investicijske kapacitete jedinica lokalne samouprave u Jugoistočnoj Europi, a raspravljalo se i kako kapitalna 
ulaganja na lokalnoj razini mogu pomoći razvoju jedinica lokalne samouprave u Jugoistočnoj Europi.  

Gradonačelnik Vojko Obersnel, Župan Zlatko Komadina i direktor Regionalne energetske agencije 
REA Kvarner Darko Jardas potpisali su Sporazum o suradnji na planiranju i izvođenju projekta izgradnje 
otvorene širokopojasne pristupne elektroničke komunikacijske mreže na području grada Rijeke i PGŽ.  

Delegacija Primorsko-goranske županije, Županijske gospodarske komore i Grada Rijeke, kojeg je 
predstavljao zamjenik Gradonačelnika Marko Filipović, sudjelovala je na svečanosti obilježavanja Dana 
državnosti i Dana oružanih snaga Republike Hrvatske, u organizaciji Veleposlanstva Republike Hrvatske u 
Beogradu. Delegacija je posjetila i Privrednu komoru Srbije s ciljem predstavljanja gospodarskih potencijala i 
investiranja u našoj županiji, a predstavljena je i Rijeka kao Europska prijestolnica kulture 2020. 

Na inicijativu veleposlanstva Bjelorusije u Hrvatskoj sa sjedištem u Beču, zamjenik Gradonačelnika, 
Marko Filipović i zamjenik Župana, Petar Mamula boravili su u bjeloruskom gradu Gomelju, gdje su 
sudjelovali na 13. ekonomskom forumu i posjetili manifestaciju XVII. Proljeće u Gomelju, međunarodnu 
izložbu održanu 19. i 20 svibnja ove godine.  

Bugarsko-hrvatska međuparlamentarna kupina prijateljstva Narodnog sobranja Republike Bugarske 
posjetila je Rijeku i Opatiju. Goste iz Bugarske primila je Dorotea Pešić-Bukovac, predsjednica Gradskoga 
vijeća. Razgovaralo se o temama vezanih uz bilateralnu gospodarsku suradnju,razmjenu iskustava na 
području povlačenja sredstava iz strukturnih i investicijskih fondova EU, izbjegličke krize, upravljanja 
migracijskim procesima, te perspektive pristupanja Šengenskom prostoru.  

 

4.4. Diplomatske i protokolarne aktivnosti  

U okviru obilježavanja Dana sv. Vida, zaštitnika Rijeke, na svečanoj sjednici Gradskoga vijeća, 
održanoj u HNK Ivana pl. Zajca, Rijeku je posjetila Predsjednica Republike Hrvatske, Kolinda Grabar-
Kitarović. Predsjednica je istaknula kako je Rijeka uvijek imala veliku kulturnu, političku i gospodarsku 
važnost za Hrvatsku, a naglasila je i značaj riječke brodogradnju i gradnje budućeg LNG terminal na Krku.  

Grad Rijeka i Primorsko-goranska županija održali su u veljači zajednički prijam za novu veleposlanicu 
Sjedinjenih američkih država u Republici Hrvatskoj, Nj.E. Julietu Valls Noyes, koja je po prvi puta bila u 
službenom posjetu gradu i županiji. Govorilo se o budućnosti brodogradnje, razvoju luke i logističkih 
aktivnosti, sveučilišta, aktivnosti oko izgradnje i uređenja područja novog Znanstveno-tehnološkog parka, 
kao i izgradnji LNG terminala i niza drugih projekata na ovom području. 
Irski veleposlanik u Hrvatskoj, Nj.E. Timothy Harrington, u sklopu svog prvog službenog posjeta Rijeci, 
sastao se, u veljači, s predsjednicom Gradskoga vijeća. Veleposlanik Harrington tom je prilikom izrazio 
oduševljenje Riječkim karnevalom čiji je bio gost, ali i interes za suradnju i razmjenu iskustava između Rijeke 
i irskih gradova na područjima kulture, obrazovanja, gospodarstva i turizma. 

Gradonačelnik Grada Rijeke i predsjednik Županijske skupštine Erik Fabijanić sa suradnicima primili 
su veleposlanika Ruske Federacije u Republici Hrvatskoj Nj.E. dr. Anwara Azimova. Ruski veleposlanik 
održao je radni sastanak s predsjednikom HGK Županijske komore Rijeka, a održana je i osnivačka 
skupština Hrvatsko-ruskog društva prijateljstva.  

Novi veleposlanik Kraljevine Danske u Hrvatskoj, Nj.E. Anders Christian Hougard, sastao se s 
predstavnicima Grada Rijeke i Primorsko-goranske županije. Na primanju se razgovaralo o upravljanju 
prirodnim resursima i regionalnoj imovini, energetskim projektima i razvoju zelenih tehnologija te kulturnim 
projektima i Europskim sveučilišnim igrama 2016.  

U travnju su predstavnici Grada Rijeke i Primorsko – goranske županije održali zajednički prijam za 
novu veleposlanicu Republike Slovenije Nj.E. dr.sc. Smiljanu Knez. Tijekom susreta razgovaralo se o 
poboljšanju gospodarske, energetske i kulturne suradnje između Slovenije i Hrvatske, s posebnim 
naglaskom na prekograničnoj suradnji.  

U Rijeci je boravio veleposlanik Kraljevine Švedske u Zagrebu Nj.E. Lars Schmidt, a tom je prilikom 
predstavljen i novi počasni konzul Kraljevine Švedske u Rijeci Milorad Stanić. Također je održan prijem za 
veleposlanicu Kraljevine Norveške u Republici Hrvatskoj Nj.E. Astrid Versto, kojoj je ovo bio prvi službeni 
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posjet Rijeci, a nekoliko dana kasnije prisustvovala je i službenom otvorenju izložbe Prvi na svijetu - 150 
godina riječkoga torpeda. 

Zamjenik riječkog Gradonačelnik Marko Filipović i članovi projektnog tima EPK Rijeka 2020, primili 
su u lipnju gradonačelnika irskog grada Galwaya, Noela Larkina. Ono što povezuje Rijeku i Galway je 
kandidatura za Europsku prijestolnicu kulture 2020. pa je susret bio prilika za razmjenu iskustava.  

U Barceloni, u parku bolnice Hospital de la Santa Creu i Sant Pau, početkom svibnja svečano je 
otkrivena replika skulpture Janko Polić Kamova. Riječ je o replici skulpture koja se od 2000. godine nalazi u 
Rijeci, na mostu preko Rječine. Skulpturu su otkrili gradonačelnik Vojko Obersnel i zamjenik gradonačelnice 
Barcelone Gerardo Pisarello. 

Gradonačelnik primio je vukovarskog gradonačelnika Ivana Penavu sa suradnicima.Tom se prigodom 
gradonačelnik Penava zahvalio na donaciji Grada Rijeke za realizaciju projekta Vukovarski vodotoranj-
simbol hrvatskog zajedništva. Grad Rijeka je za obnovu vukovarskog vodotornja izdvojio 250 tisuća kuna. 

 

4.5. Prijateljska suradnja s gradovima 

U posjet Novom Sadu, povodom obilježavanja Dana grada, u veljači su otputovali zamjenik 
Gradonačelnika Rijeke Marko Filipović i zamjenik Župana Petar Mamula. Posjet je iskorišten za razgovor s 
predstavnicima grada Temišvara, koji je također kandidat za Europsku prijestolnicu kulture 2021. godine. 
Rijeka i Novi Sad njeguju prijateljsku suradnju službeno od 2011. godine. 

U njemačkom gradu Neussu početkom ožujka otvorena je izložba Muzeja grada Rijeke pod nazivom 
RIP – Riječka industrijska priča. Izložba je rezultat dugogodišnje prijateljske suradnje Rijeke i Neussa, a 
postavljena je u RomaNEumu, reprezentativnom multimedijskom zdanju podignutom u središtu Neussa, 
ponad rimskih iskopina. Službeno izaslanstvo Grada Neussa na čelu s novim gradonačelnikom Reinerom 
Breuerom, kojemu je ovo bio prvi službeni posjet gradu, boravilo je u Rijeci krajem mjeseca ožujka.  

Gradonačelnik i predsjednica Gradskog vijeća Grada Rijeke u travnju su po prvi puta službeno posjetili 
bugarski lučki grad Burgas. Gradonačelnici Rijeke i Burgasa su još 2008. godine u Rijeci potpisali Inicijativu 
za uspostavu prijateljskih odnosa. Tijekom boravka u Burgasu, gradonačelnici Dimitar Nikolov i Vojko 
Obersnel potpisali su Sporazum o uspostavi prijateljske suradnje između Burgasa i Rijeke, a razgovaralo se i 
o mogućnostima suradnje u raznim područjima.  

Gradonačelnik Grada Rijeke i savjetnik u Veleposlanstvu Republike Bjelorusije Dmitry Belabrodski u 
travnju su održali radni sastanak na kojem su razgovarali o suradnji između Bjelorusije i Hrvatske, uključujući 
mogućnost uspostave prijateljske suradnje među gradovima Gomeljom i Rijekom. U lipnju su gradonačelnik 
Obersnel i zamjenik gradonačelnika Gomelja Sergei Andreev potpisali Pismo namjere o uspostavi 
prijateljskih odnosa. 

Gradonačelnik Grada Rijeke i gradonačelnik mađarskog grada Pečuha Zsolt Páva u svibnju su 
potpisali Inicijativu o uspostavi prijateljske suradnje Rijeke i Pečuha. S obzirom da je Pečuh prije šest godina 
također bio nositelj titule Europske prijestolnice kulture, mađarska je delegacija Gradu Rijeci ponudila svoju 
pomoć kroz razmjenu iskustava.  

 

4.6. Aktivnosti Gradonačelnika u Odboru regija EU 

Gradonačelnik Vojko Obersnel u veljači je sudjelovao na 116. sjednici Odbora regija u Briselu, na kojoj 
se razgovaralo o prioritetima za 2016. godinu. Raspravljalo se o pitanjima kao što su integracija dugotrajne 
nezaposlenosti na tržište rada, indikatorima za teritorijalni razvoj, implementaciji obnovljenog okvira 
europske suradnje u pitanjima mladih, kao i o prijetnjama šengenskoj granici. 


